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 大学生のアルバイト実態把握調査（2021年）

（1）回答者プロフィール
居住地（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「1都3県」「愛知県」「大阪府」「兵庫県」「福岡県」の居住者が多く、全体と同様の傾向を示す
・現就業中の大学4年生で「埼玉県」、男性で「大阪府」の比率がやや高め
・現非就業のアルバイト経験なしで「大分県」の比率がやや高め

文理（単一回答）
・現アルバイト就業中・計の文理比率は全体とほぼ同様
・現就業中でみると、大学1年生/4年生および女性で「文系」比率が約7割と、やや高め
・現非就業では、アルバイト経験なしで「理系」の比率が高い
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2020年全体 1,280 3.0 0.6 0.4 2.1 0.2 0.5 0.6 1.6 0.6 0.8 7.8 5.4 17.1 10.5 1.2 0.7 0.8 0.4 0.3 0.6 1.4 1.3 6.3 0.3 1.1 3.8 8.1 5.8 1.6 0.3 0.1 0.3 1.8 1.6 0.5 0.8 0.5 0.6 0.4 4.2 0.1 1.4 0.8 0.1 0.3 0.7 0.6
2021年全体 1,346 3.0 0.5 0.6 1.8 0.3 0.4 0.6 1.3 0.5 1.2 8.3 5.0 17.2 10.0 1.4 0.6 0.6 0.4 0.3 0.9 1.4 1.8 5.5 0.6 1.1 3.3 10.2 4.5 1.3 0.3 0.4 0.2 1.4 1.4 0.5 0.6 1.1 0.5 0.6 4.0 0.4 0.9 0.8 0.8 0.4 0.7 0.3

現就業中 847 1.2 0.3 0.4 1.7 0.1 0.3 0.2 1.7 0.3 1.2 8.7 5.8 17.0 11.0 1.4 0.6 0.5 0.2 0.1 0.8 0.8 1.9 6.8 0.6 1.1 2.9 12.2 4.7 1.8 0.3 0.3 0.3 1.0 1.4 0.6 0.4 1.3 0.3 0.3 4.9 0.2 0.7 0.8 0.1 - 0.3 0.5
大学1年生 179 1.5 - - 0.4 0.2 - 0.2 0.9 - 1.7 5.6 6.7 17.1 12.3 1.4 0.3 0.8 - 0.3 1.1 0.7 4.7 5.7 - 0.4 3.5 14.5 4.8 1.9 0.4 0.3 - 1.0 2.0 - 0.3 2.0 - 0.3 4.3 0.4 0.8 0.8 - - 0.4 -
大学2年生 212 1.9 0.3 1.3 2.5 - - 0.5 0.8 0.5 0.9 7.9 7.6 17.7 10.4 1.8 1.5 - - - 1.2 0.3 0.3 8.1 0.3 0.3 3.0 12.8 2.8 2.0 - 0.8 1.1 0.3 1.7 0.6 0.3 2.2 - - 3.8 0.3 0.3 1.0 - - 0.3 0.7
大学3年生 202 1.0 0.5 0.2 2.4 0.2 1.0 0.2 1.5 0.5 2.6 5.3 3.6 16.5 11.9 1.6 0.6 0.7 0.7 - 1.0 1.6 1.9 6.4 1.9 1.5 4.0 10.5 3.5 1.5 - - - 0.3 0.9 1.8 0.6 1.2 0.3 0.9 6.1 - 1.6 1.1 0.4 - 0.4 -
大学4年生 254 0.8 0.1 - 1.5 0.1 0.3 - 3.1 0.4 0.1 14.2 5.5 16.8 10.0 0.8 0.2 0.6 0.2 - - 0.7 1.4 6.9 0.2 1.8 1.5 11.5 7.2 1.9 0.6 - - 2.1 1.2 0.2 0.2 - 0.7 - 5.3 - 0.3 0.3 - - 0.3 1.0
男性 410 - - 0.5 1.9 - 0.5 - 1.6 - 1.9 9.3 4.9 17.0 11.2 1.4 0.4 1.1 0.4 - 1.1 0.5 2.0 7.0 0.5 0.9 2.4 16.1 3.8 1.4 - 0.4 - 0.9 1.3 0.4 - 1.7 - 0.4 6.0 - 0.6 - - - - 0.6
女性 437 2.4 0.5 0.2 1.6 0.2 0.2 0.4 1.7 0.7 0.6 8.1 6.7 17.0 10.9 1.3 0.9 - 0.1 0.1 0.5 1.1 1.9 6.7 0.7 1.2 3.4 8.6 5.6 2.2 0.5 0.1 0.5 1.1 1.5 0.8 0.7 0.8 0.5 0.1 3.9 0.3 0.8 1.5 0.2 - 0.6 0.3
文系 566 0.7 0.1 0.2 1.2 0.2 0.4 0.3 1.5 0.3 1.3 9.3 6.7 19.2 11.1 1.5 0.5 0.5 0.1 - 0.5 0.7 2.0 5.4 0.5 1.3 3.2 11.5 5.4 2.3 0.4 0.1 0.1 0.8 1.2 0.6 0.2 1.3 0.3 - 4.2 - 0.9 0.8 0.1 - 0.4 0.6
理系 257 2.6 0.7 0.8 3.0 - 0.1 0.1 2.1 0.5 1.3 6.5 3.4 12.5 10.6 1.1 1.0 0.6 0.6 0.2 1.6 0.9 2.0 10.0 0.8 0.6 1.9 13.1 3.5 0.9 - 0.7 0.7 1.4 2.1 0.5 0.5 1.4 0.2 0.9 6.7 0.6 0.3 0.8 - - 0.3 0.3

現非就業 アルバイト非就業・計 499 6.1 0.9 1.1 2.0 0.5 0.6 1.2 0.8 0.7 1.1 7.7 3.6 17.6 8.3 1.4 0.4 0.9 0.6 0.6 1.0 2.5 1.6 3.3 0.6 1.2 4.1 6.6 4.2 0.5 0.3 0.5 0.1 2.0 1.3 0.2 0.9 0.9 0.9 1.1 2.5 0.8 1.3 0.9 2.0 1.1 1.3 -
アルバイト経験あり 341 5.9 1.1 0.4 2.3 0.1 0.1 1.2 1.1 1.1 1.3 7.2 4.7 17.8 9.2 2.1 0.6 1.1 0.9 0.9 0.9 2.4 1.7 3.4 0.9 1.0 4.3 6.4 3.7 0.8 0.2 0.2 0.2 0.9 1.4 0.4 - 0.9 1.4 1.0 2.2 1.1 1.9 0.4 - 1.3 1.9 -
アルバイト経験なし 158 6.4 0.5 2.4 1.4 1.4 1.7 1.2 0.2 - 0.6 8.9 1.3 17.3 6.3 - - 0.4 - - 1.3 2.6 1.3 3.0 - 1.7 3.7 7.1 5.1 - 0.5 1.1 - 4.5 1.1 - 3.0 1.1 - 1.1 3.4 - - 2.0 6.2 0.4 - -
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学齢（単一回答）
・全体と現アルバイト就業中・計、アルバイト非就業・計の学齢の比率の差はほとんどない
・現非就業でみると、アルバイト経験ありでは「大学3年生」「大学4年生」、アルバイト経験なしでは「大学1年生」「大学2年生」の比率が高い

現在行っている取り組み（複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「アルバイト」のほか「趣味」「学校の授業」「友人・知人との交友」「将来のための資格」が上位にあがる
・「アルバイト」は4学年の中で大学3年生が最も低く、「就職活動」「卒業論文や卒業研究」がやや高め
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※全体のスコアで降順ソート
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2020全体 1,280 44.3 44.9 31.9 30.2 23.9 14.4 9.4 9.8 16.0 9.4 4.7 6.5 3.1 2.4 0.9 10.6
2021全体 1,346 45.3 39.9 33.5 27.4 24.4 13.9 13.0 10.7 10.3 8.7 3.8 3.4 3.3 1.4 0.9 12.1

現就業中 847 43.5 63.4 34.0 32.1 25.3 14.6 14.4 12.2 10.8 8.0 4.2 3.7 3.1 2.1 0.7 7.1
大学1年生 179 44.5 66.1 48.8 33.7 24.6 1.8 16.8 18.5 14.1 0.4 3.5 4.7 2.6 1.1 1.5 4.7
大学2年生 212 45.2 67.0 46.8 43.7 27.3 7.2 13.8 15.0 13.2 2.1 5.8 5.1 2.5 1.3 0.6 7.2
大学3年生 202 38.8 60.2 29.7 19.5 27.4 41.8 17.5 7.7 8.0 13.9 3.2 2.3 3.6 5.0 - 7.8
大学4年生 254 45.2 61.0 16.4 31.3 22.4 8.2 10.6 8.9 8.9 13.7 4.1 3.1 3.7 1.3 0.8 8.3
男性 410 38.8 57.1 32.6 24.9 20.2 14.2 12.3 15.4 10.5 8.8 5.2 3.8 3.0 2.7 0.5 8.7
女性 437 48.0 69.3 35.4 38.9 30.0 14.9 16.3 9.1 11.2 7.3 3.2 3.7 3.3 1.5 0.9 5.7
文系 566 44.9 64.3 31.1 31.4 26.2 16.9 13.6 10.2 11.7 4.8 4.2 3.0 3.0 2.6 0.5 7.4
理系 257 40.4 61.6 39.3 33.5 23.8 9.4 16.1 15.3 9.2 15.8 4.1 5.5 3.5 1.3 0.8 6.9

現非就業 アルバイト非就業・計 499 48.4 - 32.7 19.5 22.9 12.7 10.8 8.2 9.5 9.8 3.1 2.7 3.7 0.1 1.3 20.6
アルバイト経験あり 341 48.7 - 32.3 21.4 27.5 14.5 13.2 7.4 9.2 11.2 2.8 3.0 4.0 - 0.6 16.3
アルバイト経験なし 158 47.6 - 33.5 15.5 12.9 8.7 5.6 10.0 10.1 6.6 3.6 2.2 3.0 0.5 2.7 29.8
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インターンシップ経験（複数回答）
・現アルバイト就業中・計のインターンシップ経験率は3割強と、全体とほぼ同率
・現就業中の大学4年生の6割以上がインターンシップの経験あり

n=

現在、有給の
インターンシップに
参加している

現在、無給の
インターンシップに
参加している

これまでに、有給
の

インターンシップに
参加したことがある

これまでに、無給
の

インターンシップに
参加したことがある

これまで一度も
インターンシップに
参加したことはな

い

インターンシップ
経験あり

インターンシップ
経験あり
（有給IS)

インターンシップ
経験あり
（無給IS)

1,280 2.0 4.4 3.7 30.0 63.0 37.0 5.4 33.6
1,346 1.7 3.6 3.3 26.4 67.8 32.2 4.7 29.1

現就業中 847 2.6 4.2 3.9 26.9 66.2 33.8 6.0 30.0
大学1年生 179 1.1 - 0.4 4.5 94.0 6.0 1.5 4.5
大学2年生 212 1.6 0.9 1.8 7.0 89.0 11.0 3.4 7.7
大学3年生 202 2.0 13.0 4.7 35.3 53.3 46.7 5.4 44.6
大学4年生 254 5.0 3.0 7.5 52.5 38.0 62.0 11.7 55.1
男性 410 4.1 4.7 3.8 23.4 67.8 32.2 6.9 27.1
女性 437 1.2 3.8 4.0 30.2 64.7 35.3 5.0 32.8
文系 566 3.3 4.3 4.8 30.5 62.2 37.8 7.3 33.8
理系 257 1.4 4.6 2.0 18.6 74.7 25.3 3.4 21.9

現非就業 アルバイト非就業・計 499 0.3 2.4 2.2 25.7 70.5 29.5 2.4 27.6
アルバイト経験あり 341 0.2 2.8 3.2 33.1 62.0 38.0 3.3 35.2
アルバイト経験なし 158 0.5 1.8 - 9.6 88.6 11.4 0.5 11.4
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 大学生のアルバイト実態把握調査（2021年）

（2）大学生のアルバイト就業状況
アルバイト就業状況（単一回答）
・現アルバイト就業中・計の9割弱が「学期中も長期休み中もアルバイトをしている」
・「学期中も長期休み中もアルバイトをしている」は大学4年生および女性で約9割とやや高め

アルバイト経験社数　
【ベース：現在アルバイトをしている＋アルバイト経験あり】 （数量回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、【高校に入学してから大学に入学するまでに開始したアルバイト社数】は平均0.8社、
　【大学生になってから開始したアルバイト社数】は平均2.4社、【TOTALアルバイト社数】は平均3.2社
・現就業中でみると、大学4年生で各平均アルバイト社数がやや多い

n=

学期中のみアルバ
イトをしている

長期休み中のみ
アルバイトをしてい

る

学期中も長期休
み中もアルバイト
をしている

現在はアルバイト
をしていない（大
学に入学してから
アルバイトを始め
たことがある）

現在はアルバイト
をしていない（大
学に入学してから
は、アルバイトを始
めたことはない）

これまでに一度も
アルバイトをしたこ
とがない

アルバイト経験あ
り

アルバイト経験あ
り

（就労中）

アルバイト経験あ
り

（非就業）

アルバイト経験
なし

1,280 4.2 5.4 62.2 15.7 2.9 9.6 87.5 71.9 15.7 12.5
1,346 4.0 3.7 55.2 21.9 3.5 11.8 84.8 62.9 21.9 15.2

現就業中 847 6.4 5.9 87.7 - - - 100.0 100.0 - -
大学1年生 179 4.4 6.9 88.6 - - - 100.0 100.0 - -
大学2年生 212 4.4 7.3 88.4 - - - 100.0 100.0 - -
大学3年生 202 10.3 6.2 83.5 - - - 100.0 100.0 - -
大学4年生 254 6.4 3.7 90.0 - - - 100.0 100.0 - -
男性 410 7.3 8.5 84.2 - - - 100.0 100.0 - -
女性 437 5.5 3.4 91.1 - - - 100.0 100.0 - -
文系 566 5.9 5.1 89.0 - - - 100.0 100.0 - -
理系 257 7.0 7.3 85.7 - - - 100.0 100.0 - -

現非就業 アルバイト非就業・計 499 - - - 59.0 9.3 31.7 59.0 - 59.0 41.0
アルバイト経験あり 341 - - - 86.4 13.6 - 86.4 - 86.4 13.6
アルバイト経験なし 158 - - - - - 100.0 - - - 100.0
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2021年全体
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全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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アルバイト形態　
【ベース：現在アルバイトをしている】（複数回答）
・現就業中でみると、「定期的なアルバイト」が9割弱を占める

アルバイト日数（実態／希望）【長期休み中】
 【ベース：長期休み中にアルバイトをしている】：「長期休み中」の1週間あたりのアルバイト日数（単一回答）

【ベース：長期休み中にアルバイトをしているor長期休み中のアルバイト意向あり】：希望する「長期休み中」の1週間あたりのアル
 バイト日数（単一回答）

・現アルバイト就業中・計でみると、現在の【長期休み中】の平均アルバイト日数は3.5日、希望の平均アルバイト日数は3.8日
・現在の平均アルバイト日数、希望の平均アルバイト数ともに大学4年生で最も多い

n=

短期・単発のアルバイト 定期的なアルバイト 長期休み限定のアルバイト

920 26.5 86.0 6.9
現就業中 847 23.4 88.3 8.5

大学1年生 179 18.5 89.5 7.8
大学2年生 212 24.8 85.9 8.7
大学3年生 202 22.2 88.2 10.1
大学4年生 254 26.5 89.6 7.5
男性 410 23.3 85.9 10.7
女性 437 23.4 90.6 6.4
文系 566 25.0 88.6 7.1
理系 257 20.7 88.0 11.5

(%)

2021年現アルバイト就業中・計

2020年現アルバイト就業中・計

26.5

86.0

6.9

23.4

88.3

8.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2020年現アルバイト就業中・計
2021年現アルバイト就業中・計

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

n=
0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 特に

こだわらない
ウエイト

平均（日）

現就業中 866 0.8 5.5 14.1 30.6 26.5 16.6 3.6 2.3 - 3.5
現就業中 793 1.4 3.9 12.4 35.3 26.9 14.8 2.9 2.4 - 3.5

大学1年生 171 3.5 2.7 10.1 37.3 30.3 10.4 2.8 3.0 - 3.5
大学2年生 202 1.6 4.7 14.6 35.2 24.3 13.2 4.2 2.3 - 3.4
大学3年生 181 1.1 6.7 12.5 42.6 19.4 13.6 1.5 2.5 - 3.3
大学4年生 238 - 2.0 12.2 28.3 32.2 20.4 2.9 1.9 - 3.7
男性 380 2.1 4.5 9.5 35.6 25.4 17.0 2.3 3.6 - 3.6
女性 413 0.8 3.4 15.1 35.0 28.2 12.9 3.4 1.2 - 3.4
文系 532 0.6 3.2 12.6 36.6 28.2 14.6 2.4 1.7 - 3.5
理系 239 3.3 5.1 12.1 33.3 24.9 14.2 4.2 2.9 - 3.5

全体 1,116 0.3 1.2 9.8 29.9 26.0 14.3 3.0 1.5 13.9 3.7
現就業中 866 0.5 1.9 9.4 23.5 26.3 16.2 3.9 2.4 15.8 3.8
現就業中 793 0.2 0.9 7.0 29.5 28.2 16.6 3.5 2.0 12.1 3.8

大学1年生 171 - 0.6 4.2 28.3 35.0 13.1 4.6 1.9 12.3 3.9
大学2年生 202 0.6 0.5 8.3 27.6 29.7 15.8 3.5 2.6 11.3 3.8
大学3年生 181 - 2.7 9.7 40.9 14.7 16.3 3.4 1.5 11.0 3.5
大学4年生 238 - 0.1 5.9 23.2 32.5 20.0 2.9 1.8 13.6 4.0
男性 380 - 0.5 6.6 27.4 30.4 15.7 3.2 2.4 13.8 3.9
女性 413 0.3 1.3 7.4 31.4 26.2 17.4 3.9 1.5 10.6 3.8
文系 532 0.1 0.8 6.7 30.1 30.1 17.6 3.2 1.4 10.0 3.8
理系 239 0.3 1.0 8.2 28.7 25.3 13.3 4.6 2.3 16.3 3.8

現非就業 アルバイト非就業・計 324 0.7 2.1 16.6 31.1 20.4 8.8 1.8 0.4 18.2 3.3
アルバイト経験あり 251 0.1 2.2 16.7 34.8 22.1 8.9 1.6 0.3 13.3 3.3
アルバイト経験なし 73 2.4 1.7 16.1 18.3 14.4 8.5 2.4 0.9 35.2 3.2

(%)

希
望

2021年現アルバイト就業中・計

2021年現アルバイト就業中・計
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希望のアルバイト日数（2021年現アルバイト就業中・計）

現在：現アルバイト就業中・計と比べ
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10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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アルバイト日数（実態／希望）【学期中】
 【ベース：学期中にアルバイトをしている】：「学期中」の1週間あたりのアルバイト日数（単一回答）

【ベース：学期中にアルバイトをしているor学期中のアルバイト意向あり】：希望する「学期中」の1週間あたりのアルバイト日数
 （単一回答）

 ・現アルバイト就業中・計でみると、現在の【学期中】の平均アルバイト日数は2.9日、希望の平均アルバイト日数は3.1日と、いずれも【長期休み中】
　を下回る

 ・現在の平均アルバイト日数、希望の平均アルバイト日数ともに大学4年生で最も多い

n=
0日 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 特に

こだわらない
ウエイト

平均（日）

現在のアルバイト日数（2020年現アルバイト就業中・計）現就業中 850 0.9 10.9 28.1 35.2 16.2 6.8 1.2 0.6 - 2.8
現在のアルバイト日数（2021年現アルバイト就業中・計）現就業中 797 0.7 7.3 30.5 36.6 16.6 6.2 1.5 0.8 - 2.9

大学1年生 167 2.0 3.6 35.6 37.3 14.3 4.4 1.2 1.6 - 2.8
大学2年生 196 0.7 7.5 30.2 37.7 16.7 4.8 1.4 1.0 - 2.9
大学3年生 189 0.4 11.5 28.0 41.1 13.6 3.7 1.2 0.6 - 2.7
大学4年生 245 - 6.3 29.1 31.6 20.3 10.4 2.0 0.3 - 3.1
男性 375 0.5 7.2 28.5 36.2 16.9 7.6 2.0 1.1 - 3.0
女性 422 0.8 7.3 32.2 36.9 16.3 4.9 1.0 0.6 - 2.8
文系 537 0.4 5.8 28.7 37.8 18.4 7.3 1.1 0.6 - 3.0
理系 238 1.4 9.4 34.8 34.1 13.3 3.4 2.5 1.1 - 2.7

全体 1,061 0.6 4.8 24.1 34.2 15.7 6.1 1.4 0.8 12.2 3.0
希望のアルバイト日数（2020年現アルバイト就業中・計）現就業中 850 1.0 4.6 22.3 33.4 15.2 5.6 1.4 0.7 15.8 3.0
希望のアルバイト日数（2021年現アルバイト就業中・計）現就業中 797 0.6 3.4 21.6 35.0 18.4 7.6 1.7 0.9 10.7 3.1

大学1年生 167 0.8 2.6 23.7 37.3 17.9 5.1 1.6 0.8 10.2 3.1
大学2年生 196 1.7 2.7 20.1 38.9 19.1 5.0 1.3 1.0 10.2 3.1
大学3年生 189 - 5.6 23.6 38.7 14.2 4.9 2.2 0.5 10.2 3.0
大学4年生 245 - 2.9 19.9 27.4 21.5 13.5 1.7 1.3 11.8 3.4
男性 375 0.5 2.0 17.3 34.7 19.3 11.1 1.8 1.1 12.3 3.3
女性 422 0.6 4.7 25.5 35.3 17.7 4.5 1.6 0.8 9.2 3.0
文系 537 0.2 2.7 20.4 35.5 20.9 8.5 1.6 0.8 9.5 3.2
理系 238 1.4 4.5 25.1 33.2 13.8 5.6 2.2 1.1 13.1 3.0

現非就業 アルバイト非就業・計 264 0.8 9.1 31.4 32.0 7.4 1.7 0.5 0.3 16.9 2.5
アルバイト経験あり 203 - 9.9 34.7 37.4 6.1 2.2 0.7 0.3 8.7 2.6
アルバイト経験なし 61 3.5 6.5 20.6 13.9 11.6 - - - 43.9 2.4

(%)

希
望

2021年現アルバイト就業中・計

2021年現アルバイト就業中・計

2020年現アルバイト就業中・計

現
在

2020年現アルバイト就業中・計

現在：現アルバイト就業中・計と比べ
希望：全体と比べ

10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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アルバイト曜日（実態／希望）【長期休み中】
 【ベース：長期休み中にアルバイトをしている】：「長期休み中」のアルバイト勤務曜日（複数回答）

【ベース：長期休み中にアルバイトをしているor長期休み中のアルバイト意向あり】：希望する「長期休み中」のアルバイト勤務曜日
 （複数回答）

・【長期休み中】における現在のアルバイト曜日を現アルバイト就業中・計でみると、「平日」「日曜日」は5割前後、「土曜日」が約6割で最多
・希望のアルバイト曜日を現アルバイト就業中・計でみると、「平日」「土曜日」は4割前後、「日曜日」が3割強で最も少ない
・希望のアルバイト曜日はいずれも、大学2年生でスコアがやや高め

アルバイト曜日（実態／希望）【学期中】
【ベース：学期中にアルバイトをしている】：「学期中」のアルバイト勤務曜日（複数回答）
【ベース：学期中にアルバイトをしているor学期中のアルバイト意向あり】：希望する「学期中」のアルバイト勤務曜日（複数回答）
・【学期中】における現在のアルバイト曜日を現アルバイト就業中・計でみると「平日」は4割前後、「日曜日」がおよそ5割、「土曜日」が6割強で最多

 ・希望のアルバイト曜日を現アルバイト就業中・計でみると、「平日」「日曜日」は3割前後、「土曜日」が4割強で最も多い

n=
月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日 特にこだわらな

い

現在のアルバイト曜日（2020年現アルバイト就業中・計）現就業中 866 51.6 53.9 54.9 53.5 54.0 60.5 49.2 -
現在のアルバイト曜日（2021年現アルバイト就業中・計）現就業中 793 51.5 54.1 53.7 50.6 51.4 60.3 49.8 -

大学1年生 171 46.7 53.1 55.6 50.5 49.8 63.3 42.6 -
大学2年生 202 52.6 54.9 48.6 51.0 48.5 64.8 53.1 -
大学3年生 181 54.6 48.4 52.7 43.0 51.0 50.7 47.2 -
大学4年生 238 51.8 58.5 57.4 56.1 55.4 61.5 54.0 -
男性 380 50.4 55.4 53.5 50.6 53.7 56.7 45.5 -
女性 413 52.6 52.9 53.8 50.6 49.4 63.6 53.6 -
文系 532 50.4 51.2 52.1 50.5 50.3 59.0 50.6 -
理系 239 54.2 60.5 57.8 51.3 54.4 61.7 48.2 -

全体 1,116 31.8 34.1 35.0 33.7 32.4 33.0 25.9 39.8
希望のアルバイト曜日（2020年現アルバイト就業中・計）現就業中 866 33.2 35.3 36.8 35.8 32.0 36.5 26.7 38.4
希望のアルバイト曜日（2021年現アルバイト就業中・計）現就業中 793 36.1 36.8 39.9 37.9 37.7 40.2 32.1 32.2

大学1年生 171 35.1 37.9 42.6 39.1 39.4 43.1 27.9 31.5
大学2年生 202 41.7 40.9 42.1 39.0 41.1 43.3 34.8 29.7
大学3年生 181 33.6 31.0 36.8 35.1 32.5 36.2 29.8 30.1
大学4年生 238 34.1 37.0 38.5 38.2 37.5 38.6 34.7 36.6
男性 380 34.1 36.4 39.2 38.9 39.8 38.6 29.7 32.9
女性 413 38.0 37.2 40.6 37.0 35.7 41.8 34.4 31.6
文系 532 36.9 37.7 40.2 40.0 39.3 40.9 33.3 29.5
理系 239 34.7 34.3 40.1 33.8 34.8 37.8 29.5 38.0

現非就業 アルバイト非就業・計 324 21.1 27.6 23.0 23.4 19.6 15.3 10.6 58.3
アルバイト経験あり 251 22.7 28.6 25.1 25.2 19.2 16.2 11.2 55.2
アルバイト経験なし 73 15.6 23.9 15.7 17.3 21.1 12.1 8.5 69.2

(%)

希
望

2021年現アルバイト就業中・計

2021年現アルバイト就業中・計

2020年現アルバイト就業中・計

2020年現アルバイト就業中・計

現
在

現在：現アルバイト就業中・計と比べ
希望：全体と比べ

10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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n=
月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日 特にこだわらな

い

現在のアルバイト曜日（2020年現アルバイト就業中・計）現就業中 850 38.7 40.7 42.1 38.7 44.0 59.2 48.2 -
現在のアルバイト曜日（2021年現アルバイト就業中・計）現就業中 797 35.1 39.2 40.9 39.9 39.7 62.8 50.3 -

大学1年生 167 26.7 34.5 39.5 31.7 39.3 67.7 46.2 -
大学2年生 196 34.3 40.8 38.9 37.8 39.9 66.9 52.9 -
大学3年生 189 35.9 35.5 39.1 39.8 37.3 54.2 48.1 -
大学4年生 245 40.9 43.9 44.9 47.2 41.6 63.0 52.7 -
男性 375 33.1 40.9 42.7 41.2 40.8 62.5 46.9 -
女性 422 36.9 37.6 39.3 38.8 38.7 63.2 53.3 -
文系 537 36.6 38.1 43.4 40.9 42.1 60.6 50.9 -
理系 238 33.5 40.9 37.4 36.7 36.2 65.9 50.8 -

全体 1,061 22.8 25.5 28.5 25.8 26.0 40.3 31.4 34.5
希望のアルバイト曜日（2020年現アルバイト就業中・計）現就業中 850 26.4 29.8 29.8 28.4 28.0 38.1 26.6 33.8
希望のアルバイト曜日（2021年現アルバイト就業中・計）現就業中 797 25.7 26.9 31.4 27.8 29.0 42.8 34.7 30.4

大学1年生 167 24.9 23.8 30.4 26.2 34.7 46.3 37.8 25.6
大学2年生 196 24.7 28.8 32.0 30.0 29.5 45.1 35.6 29.0
大学3年生 189 24.0 22.2 32.6 26.1 28.5 38.5 28.5 30.4
大学4年生 245 28.5 31.2 30.7 28.6 25.1 41.8 36.5 34.9
男性 375 24.9 26.4 35.7 28.8 31.8 41.9 33.0 31.2
女性 422 26.5 27.4 27.6 27.0 26.6 43.5 36.1 29.8
文系 537 28.9 27.7 32.6 29.4 30.2 41.8 35.2 29.7
理系 238 19.5 25.4 29.9 24.2 27.5 43.6 34.4 31.9

現非就業 アルバイト非就業・計 264 13.7 21.1 19.5 19.8 17.0 32.6 21.5 46.7
アルバイト経験あり 203 15.4 21.9 22.2 21.1 18.8 34.7 21.1 43.7
アルバイト経験なし 61 8.3 18.5 10.6 15.5 11.0 25.5 23.0 56.9

(%)

希
望

2021年現アルバイト就業中・計

2021年現アルバイト就業中・計

2020年現アルバイト就業中・計

現
在

2020年現アルバイト就業中・計

現在：現アルバイト就業中・計と比べ
希望：全体と比べ

10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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アルバイト勤務時間（実態／希望）【長期休み中】
【ベース：長期休み中にアルバイトをしている】：「長期休み中」の1日あたりの勤務時間（単一回答）
【ベース：長期休み中にアルバイトをしているor長期休み中のアルバイト意向あり】：希望する「長期休み中」の勤務時間
（単一回答）
・現アルバイト就業中・計の、現在の【長期休み中】の平均勤務時間は5.2時間、希望の平均勤務時間は5.5時間と、希望が現在をやや上回る

 ・現在および希望の平均勤務時間は大学4年生で最も長い

アルバイト勤務時間（実態／希望）【学期中】
【ベース：学期中にアルバイトをしている】：「学期中」の1日あたりの勤務時間（単一回答）
【ベース：学期中にアルバイトをしているor学期中のアルバイト意向あり】：希望する「学期中」の勤務時間（単一回答）
・現アルバイト就業中・計の、【学期中】における現在の平均勤務時間は4.5時間、希望の平均勤務時間は4.7時間と、希望が現在をやや上回る

 ・【長期休み中】と同様に、現在および希望の平均勤務時間は大学4年生で最も長い

※（　）内は
　ウエイト

n=

1時間未満
(0.5)

1時間程度
(1)

2時間程度
(2)

3時間程度
(3)

4時間程度
(4)

5時間程度
(5)

6時間程度
(6)

7時間程度
(7)

8時間以上
(8)

特に
こだわらない

ウエイト
平均
（時間）

現在のアルバイト時間（2020年現アルバイト就業中・計）現就業中 866 0.3 0.7 3.4 9.2 16.2 22.8 18.3 13.2 15.9 - 5.4
現在のアルバイト時間（2021年現アルバイト就業中・計）現就業中 793 0.7 0.8 2.8 9.7 21.7 26.0 15.7 10.2 12.5 - 5.2

大学1年生 171 0.3 0.8 - 11.9 28.7 27.2 15.9 7.6 7.6 - 5.0
大学2年生 202 0.4 0.2 2.8 10.2 23.1 27.6 14.1 11.2 10.4 - 5.1
大学3年生 181 - 2.5 4.0 14.9 23.8 21.7 14.7 7.6 10.7 - 4.9
大学4年生 238 1.7 - 3.8 3.6 13.8 27.1 17.7 13.2 19.1 - 5.6
男性 380 1.1 1.2 3.5 9.5 22.5 26.3 14.9 10.3 10.7 - 5.1
女性 413 0.3 0.4 2.1 9.8 20.9 25.8 16.5 10.2 14.1 - 5.3
文系 532 0.4 1.0 2.7 8.8 21.6 26.9 15.5 10.8 12.4 - 5.2
理系 239 1.4 0.4 3.1 11.4 22.5 25.2 14.3 9.1 12.6 - 5.1

全体 1,116 0.5 0.3 0.9 7.3 13.6 20.4 15.0 8.4 10.8 22.8 5.4
希望のアルバイト時間（2020年現アルバイト就業中・計）現就業中 866 0.2 0.4 1.7 5.0 12.4 17.4 14.7 10.6 15.5 22.1 5.7
希望のアルバイト時間（2021年現アルバイト就業中・計）現就業中 793 0.7 - 0.9 5.7 14.0 21.1 15.1 9.3 13.0 20.2 5.5

大学1年生 171 - - 0.3 6.9 21.1 19.7 18.3 7.5 8.3 17.8 5.3
大学2年生 202 1.6 - 0.5 4.9 16.4 16.5 16.1 12.7 14.9 16.3 5.6
大学3年生 181 - - 0.8 10.7 13.0 24.1 15.1 5.3 9.8 21.2 5.2
大学4年生 238 0.8 - 1.5 1.9 7.6 23.6 12.0 10.8 17.4 24.3 5.9
男性 380 1.1 - 0.5 4.5 14.9 20.4 14.1 8.3 12.6 23.7 5.5
女性 413 0.3 - 1.2 6.9 13.2 21.7 16.1 10.3 13.4 16.9 5.5
文系 532 0.5 - 0.9 6.3 14.2 23.3 14.0 9.6 12.9 18.3 5.5
理系 239 1.1 - 0.9 4.8 14.5 16.9 16.7 8.2 14.2 22.7 5.6

現非就業 アルバイト非就業・計 324 - 1.2 1.1 11.0 12.5 18.8 14.7 6.2 5.5 29.2 5.0
アルバイト経験あり 251 - 0.8 1.0 10.5 12.6 22.1 16.2 7.0 5.2 24.6 5.1
アルバイト経験なし 73 - 2.4 1.3 12.6 11.8 7.2 9.4 3.3 6.4 45.5 4.7
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※（　）内は
　ウエイト

n=

1時間未満
(0.5)

1時間程度
(1)

2時間程度
(2)

3時間程度
(3)

4時間程度
(4)

5時間程度
(5)

6時間程度
(6)

7時間程度
(7)

8時間以上
(8)

特に
こだわらない

ウエイト
平均

（時間）
現就業中 850 0.3 1.2 5.7 19.0 25.8 22.7 12.4 5.8 7.1 - 4.6
現就業中 797 1.1 1.0 4.3 17.3 31.7 24.0 9.9 4.7 6.1 - 4.5

大学1年生 167 0.4 1.2 3.2 18.4 37.9 23.6 8.7 3.5 3.2 - 4.3
大学2年生 196 0.4 0.5 4.0 22.5 34.3 20.2 8.4 4.7 5.1 - 4.4
大学3年生 189 - 1.3 5.2 20.7 29.6 18.2 13.1 3.1 8.9 - 4.5
大学4年生 245 3.0 1.0 4.5 9.6 26.9 31.9 9.5 6.9 6.7 - 4.7
男性 375 2.0 1.2 3.7 15.4 31.4 25.3 10.6 3.9 6.5 - 4.5
女性 422 0.3 0.8 4.8 18.9 31.9 22.9 9.3 5.4 5.8 - 4.5
文系 537 1.0 1.1 3.7 15.7 31.4 26.5 8.6 5.6 6.5 - 4.6
理系 238 1.4 0.8 6.0 21.5 32.8 17.1 12.5 2.4 5.4 - 4.3

全体 1,061 0.5 0.5 3.1 17.7 21.9 19.7 9.6 3.5 4.5 19.0 4.5
現就業中 850 0.2 0.6 4.8 13.4 21.8 19.4 8.8 4.2 5.1 21.6 4.6
現就業中 797 0.4 0.2 2.9 14.6 22.8 21.5 11.1 3.8 5.3 17.4 4.7

大学1年生 167 - - 3.6 19.2 30.6 18.4 11.4 2.6 1.2 13.0 4.3
大学2年生 196 0.6 0.7 3.1 17.5 25.7 16.5 10.9 4.7 5.2 15.0 4.5
大学3年生 189 - - 2.9 17.6 21.1 16.4 12.0 2.6 6.9 20.3 4.7
大学4年生 245 0.8 - 2.3 6.8 16.5 31.4 10.5 4.7 6.8 20.1 5.0
男性 375 0.5 - 1.9 14.1 19.6 20.2 12.4 3.7 6.5 20.9 4.8
女性 422 0.3 0.3 3.8 15.1 25.7 22.6 10.0 3.8 4.1 14.3 4.5
文系 537 0.5 0.2 2.9 13.0 23.1 24.0 10.7 4.1 5.6 15.8 4.7
理系 238 0.3 - 3.3 18.6 22.6 14.3 11.7 3.0 5.0 21.2 4.5

現非就業 アルバイト非就業・計 264 0.8 1.4 3.6 27.2 19.2 14.4 4.8 2.6 2.1 23.9 4.0
アルバイト経験あり 203 1.0 - 4.0 27.3 20.6 18.0 5.3 3.3 1.7 18.9 4.1
アルバイト経験なし 61 - 6.1 2.3 26.9 14.7 2.2 3.2 0.6 3.4 40.6 3.6
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在

現在：現アルバイト就業中・計と比べ
希望：全体と比べ

10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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 アルバイト職種（経験）
【ベース：現在アルバイトをしている＋アルバイト経験あり】：今まで経験のある職種（複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「飲食・フード（接客・調理）」が圧倒的に高く、次いで「教育（塾講師・家庭教師等）」
  「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」「飲食・フード（販売）」「軽作業」が上位にあがる
・「飲食・フード（接客・調理）」は大学3年生/4年生および女性で高め。「教育（塾講師・家庭教師等）」は大学3年生、女性および理系で高め

 アルバイト職種（実態／希望）
【ベース：現在アルバイトをしている】：現在の職種(単一回答) 
【ベース：現在アルバイトをしているor非就業だがアルバイト意向がある】：やってみたい職種(複数回答)
・現アルバイト就業中・計で現在の職種をみると、「飲食・フード（接客・調理）」が特に高く、次いで「教育（塾講師・家庭教師等）」
　「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」が上位にあがる
・現アルバイト就業中・計で希望の職種をみると、「飲食・フード（接客・調理）」「イベント」「教育（塾講師・家庭教師等）」
　「レジャー・アミューズメント」などが上位にあがり、特に「イベント」「レジャー・アミューズメント」は現在と希望の乖離が大きい

※全体のスコアで降順ソート
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1,157 46.6 23.5 18.3 15.1 15.8 9.7 6.3 6.8 8.7 5.2 2.7 5.3 3.5 3.4 3.7 1.7 0.8 2.7 2.8 1.3 0.4 1.3 1.6 1.0 0.6 1.2 0.5 0.6 10.5
1,188 47.2 22.0 21.8 14.8 13.2 8.5 7.2 6.7 6.5 5.9 5.2 5.0 3.4 2.9 2.7 2.4 2.1 1.8 1.6 1.1 1.0 0.8 0.7 0.6 0.6 0.5 0.4 0.3 10.8

現就業中 847 50.2 25.6 24.6 13.8 13.9 8.3 5.4 7.3 6.3 5.9 4.8 5.5 3.8 2.9 2.6 3.1 1.2 1.6 2.1 1.0 0.9 1.1 0.6 0.6 0.4 0.4 0.5 0.1 8.0
大学1年生 179 40.5 21.2 30.2 14.6 10.8 3.5 4.2 5.3 4.3 5.1 1.3 1.5 2.2 2.9 1.5 1.9 1.3 1.1 1.2 1.5 0.4 0.4 1.1 0.4 1.1 - 0.3 0.3 7.9
大学2年生 212 48.6 23.8 25.0 12.7 13.9 6.6 4.2 10.4 5.9 3.4 4.9 5.8 3.4 3.4 2.8 2.8 0.9 1.2 2.5 1.3 0.3 0.9 - - - 0.9 - - 10.0
大学3年生 202 55.5 33.0 19.1 12.5 15.6 8.0 3.2 5.5 8.1 6.7 6.9 7.0 2.9 2.7 2.3 3.2 0.7 2.7 2.2 1.0 2.0 - 0.3 1.0 - - 0.9 - 7.9
大学4年生 254 54.1 24.5 24.6 15.3 14.8 13.4 8.9 7.6 6.5 7.9 5.5 7.1 5.9 2.8 3.2 4.1 1.9 1.2 2.2 0.5 0.8 2.7 0.9 0.8 0.5 0.6 0.8 0.1 6.5
男性 410 41.6 23.1 28.0 17.3 7.3 7.5 7.0 5.7 5.8 3.9 4.9 2.4 2.4 3.3 4.6 1.9 1.7 1.7 1.0 - 0.8 1.4 1.0 0.5 0.5 0.8 0.9 - 10.3
女性 437 58.2 28.0 21.4 10.5 20.1 9.0 3.8 8.8 6.7 7.8 4.7 8.5 5.1 2.6 0.7 4.2 0.7 1.5 3.1 2.0 0.9 0.8 0.2 0.6 0.3 - 0.1 0.2 5.8
文系 566 51.1 25.6 26.9 15.6 14.4 8.0 5.9 7.0 7.5 6.7 4.9 6.1 4.5 3.0 2.5 3.1 1.4 0.9 1.6 1.1 0.9 1.3 0.5 0.8 0.4 0.6 0.8 0.1 7.4
理系 257 47.5 27.4 20.2 7.8 13.1 8.3 4.5 6.3 3.6 4.3 4.7 3.7 2.3 2.2 3.0 3.3 1.0 3.2 2.9 0.5 0.8 0.8 0.9 - 0.3 - - 0.2 9.3

現非就業 アルバイト非就業・計 341 39.8 13.1 15.0 17.3 11.3 9.0 11.7 5.2 7.0 5.9 6.2 3.8 2.5 2.7 3.1 0.8 4.1 2.4 0.5 1.1 1.3 - 1.0 0.6 1.3 0.6 - 0.6 17.9
(%)

現アルバイト就業中・計

2020年全体
2021年全体

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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※「現在」の「現アルバイト就業中・計」のスコアで降順ソート
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現在のアルバイト職種(2020年現アルバイト就業中・計)現就業中 920 30.1 16.1 12.5 3.5 6.0 4.3 2.8 4.5 1.8 1.4 1.6 1.6 1.5 1.3 1.5 0.8 1.2 0.5 0.1 0.4 - - 0.3 0.3 1.2 0.4 0.1 0.2 4.1
現在のアルバイト職種(2021年現アルバイト就業中・計)現就業中 847 29.4 18.0 16.8 4.8 4.0 3.3 3.0 2.3 2.0 1.8 1.6 1.5 1.5 1.1 0.9 0.8 0.7 0.5 0.5 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 - 4.0

大学1年生 179 27.1 18.2 22.1 6.0 4.6 2.3 3.8 1.1 1.4 1.1 1.3 0.4 1.2 1.1 - - - 1.8 0.4 0.4 0.3 - 1.1 - - - 0.3 0.2 3.7
大学2年生 212 33.6 16.0 17.8 3.5 3.3 4.1 0.9 3.7 1.4 2.2 1.3 1.4 2.2 0.3 0.3 0.9 0.7 - 0.3 0.3 - - - 0.9 - - - - 4.8
大学3年生 202 28.7 22.4 12.1 4.9 4.8 3.0 4.4 1.7 1.2 1.0 4.0 3.0 1.6 1.4 0.5 - - - 1.4 0.3 - 1.0 - - 0.4 - - - 2.3
大学4年生 254 28.1 15.9 15.9 5.0 3.4 3.5 3.1 2.4 3.4 2.7 0.3 1.2 1.2 1.4 2.3 1.9 1.9 0.3 - 0.2 0.8 - - - - 0.3 - - 4.8
男性 410 24.1 18.3 20.9 7.4 2.4 1.9 2.4 2.9 2.4 1.9 1.7 0.5 1.0 0.5 1.4 1.0 1.0 0.5 0.4 - 0.5 0.5 0.5 0.5 - - - - 5.7
女性 437 34.4 17.6 12.9 2.5 5.5 4.5 3.6 1.7 1.5 1.7 1.6 2.5 2.1 1.6 0.4 0.7 0.5 0.5 0.6 0.6 0.1 - - - 0.2 0.2 0.1 0.1 2.4
文系 566 28.2 17.5 18.1 5.6 4.0 3.5 3.6 2.7 1.9 2.2 1.9 1.8 1.0 1.1 0.5 0.8 0.1 0.2 0.5 0.2 0.4 0.4 - 0.4 0.1 - - 0.1 3.3
理系 257 31.1 20.5 14.5 3.1 4.1 2.1 1.8 1.6 2.1 0.9 1.2 0.6 2.6 1.1 1.8 0.8 2.1 0.3 0.6 0.3 - - 0.8 - - 0.3 0.2 - 5.7

全体 1,182 25.0 17.0 16.2 11.1 13.6 4.0 14.1 3.7 20.2 12.2 16.5 13.5 4.8 3.6 3.6 3.2 11.7 3.9 5.2 5.3 1.9 2.8 2.7 2.9 5.7 5.7 5.0 3.7 9.7
希望のアルバイト職種(2020年現アルバイト就業中・計)現就業中 920 22.9 17.1 11.6 9.3 10.7 4.5 10.5 2.8 17.3 10.9 13.8 11.4 6.2 4.1 3.5 3.2 11.1 2.0 4.3 5.3 1.8 3.1 3.3 2.2 3.0 4.5 5.3 2.2 13.9
希望のアルバイト職種(2021年現アルバイト就業中・計)現就業中 847 25.3 18.8 15.1 7.5 12.9 4.0 11.8 3.9 20.9 14.2 17.4 15.0 5.2 4.7 4.2 3.6 10.5 2.9 5.3 5.5 1.7 2.9 2.4 2.3 3.4 5.2 5.9 2.1 9.2

大学1年生 179 31.1 21.7 17.4 10.5 18.3 3.1 12.4 6.3 28.6 13.6 17.1 16.4 4.1 6.0 4.0 1.9 11.0 4.0 6.9 4.4 2.6 3.5 2.7 3.2 3.6 6.7 4.7 3.8 4.0
大学2年生 212 27.0 20.2 16.4 7.7 12.2 6.1 12.0 2.8 19.0 16.5 19.3 17.0 6.0 3.7 2.7 4.0 13.2 0.9 4.8 5.9 - 1.9 0.9 1.2 2.4 6.8 5.4 1.0 9.9
大学3年生 202 24.7 18.2 12.3 7.7 11.3 4.0 10.4 4.3 17.8 12.4 17.3 9.9 5.0 4.9 8.4 4.2 10.7 3.0 6.4 3.5 3.5 4.0 3.9 2.3 6.7 3.6 6.6 2.4 11.2
大学4年生 254 20.1 16.1 14.4 5.1 11.0 2.9 12.2 2.9 19.5 14.3 16.0 16.3 5.5 4.3 2.3 4.0 7.9 3.9 3.7 7.7 1.0 2.4 2.1 2.6 1.6 4.1 6.6 1.7 10.5
男性 410 23.5 21.7 17.5 8.2 9.0 2.6 10.1 5.1 15.8 9.5 13.6 8.0 2.6 3.5 7.0 4.8 10.2 3.9 3.7 1.3 3.0 4.0 4.2 3.3 3.5 4.7 1.2 2.3 13.4
女性 437 26.9 16.1 12.8 6.9 16.5 5.3 13.4 2.8 25.7 18.7 20.9 21.6 7.6 5.7 1.6 2.4 10.8 2.1 6.8 9.5 0.5 1.9 0.7 1.4 3.3 5.7 10.4 2.0 5.1
文系 566 24.2 17.8 14.9 6.9 12.2 4.4 13.0 3.5 21.1 15.9 18.4 15.8 3.9 5.0 4.3 4.3 10.1 3.7 6.0 5.1 1.6 2.9 2.5 1.7 3.4 4.9 5.7 2.1 10.0
理系 257 28.3 21.4 15.9 7.6 13.5 2.0 9.8 3.8 18.1 10.2 15.1 12.4 7.8 3.3 4.5 2.3 11.9 1.4 3.3 5.9 2.1 3.2 2.3 3.4 3.4 5.4 6.3 2.5 8.2

現非就業 アルバイト非就業・計 335 24.2 12.5 19.2 20.2 15.3 4.0 19.8 3.3 18.5 7.2 14.3 9.6 3.8 1.0 2.0 2.3 14.6 6.2 4.9 4.9 2.3 2.5 3.4 4.5 11.5 6.9 2.8 7.6 11.1
アルバイト経験あり 261 22.3 11.4 14.2 17.4 12.9 3.1 20.9 4.3 14.5 7.1 12.5 11.1 3.8 1.0 2.5 2.5 14.3 4.9 4.8 5.5 3.0 2.4 3.7 4.0 10.8 6.9 3.3 8.6 11.4
アルバイト経験なし 75 30.9 16.3 36.8 29.7 23.6 7.2 15.9 - 32.6 7.2 20.6 4.0 4.0 0.8 - 1.5 15.7 10.8 5.3 2.7 - 2.6 2.6 6.5 14.1 6.7 1.0 4.0 10.2
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アルバイト期間（実態／希望）【期間限定のアルバイト】
【ベース：現在アルバイトをしている】 ：現在のアルバイト先の勤務期間（単一回答）
【ベース：現在アルバイトをしているor長期休みのみアルバイト意向あり】：希望するアルバイトの勤務期間_長期休み中など期間限
定のアルバイト（単一回答）

 ・現アルバイト就業中・計でみると、現在の【期間限定のアルバイト】の平均アルバイト期間は20.1ヶ月
 ・現在の平均アルバイト期間は大学4年生、希望の平均アルバイト期間は大学2年生で最も長い

 アルバイト期間（実態／希望）【定期的なアルバイト】
【ベース：現在アルバイトをしている】 ：現在のアルバイト先の勤務期間（単一回答）
【ベース：現在アルバイトをしているorアルバイト意向あり】：希望するアルバイトの勤務期間_定期的なアルバイト（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、現在の【定期的なアルバイト】の平均アルバイト期間は20.1ヶ月、希望の平均アルバイト期間は23.3ヶ月

  ・現在および希望の平均アルバイト期間は大学4年生で最も長い

※（　）内は
ウエイト

n=

1週間未満
(0.125)

1週間以上
～2週間未
満(0.375)

2週間以上
～1ヶ月未
満(0.75)

1ヶ月以上
～3ヶ月未
満(2)

3ヶ月以上
～6ヶ月未
満(4.5)

6ヶ月以上
～1年未満
(9)

1年以上～
2年未満
(18)

2年以上～
3年未満
(30)

3年以上～
4年未満
(42)

4年以上～
5年未満
(54)

5年以上
(60)

特に
こだわらない

ウエイト
平均
（月数）

現就業中 920 2.5 1.3 2.7 5.5 10.4 19.0 21.5 14.0 15.1 1.8 1.2 5.1 19.4
現就業中 847 2.4 1.9 2.9 4.7 10.1 15.8 21.5 16.9 13.9 2.5 1.2 6.3 20.1

大学1年生 179 4.5 4.5 4.3 7.1 23.7 37.3 6.7 2.5 2.9 - - 6.4 8.3
大学2年生 212 1.3 2.4 1.3 6.2 5.7 9.0 51.6 11.6 3.0 - 1.3 6.7 17.2
大学3年生 202 2.2 0.7 3.6 3.0 4.7 13.9 19.8 32.4 11.9 2.0 1.0 4.8 22.6
大学4年生 254 1.9 0.5 2.8 3.1 8.3 7.6 8.1 19.2 32.3 6.8 2.3 6.9 29.0
男性 410 2.4 2.2 2.7 4.8 9.5 15.2 21.8 15.7 14.0 2.4 1.4 7.8 20.2
女性 437 2.3 1.5 3.2 4.6 10.6 16.3 21.2 18.1 13.8 2.6 1.1 4.8 20.1
文系 566 2.1 2.2 3.7 3.9 10.1 16.7 21.6 16.2 12.7 3.0 1.8 6.0 20.0
理系 257 3.1 1.3 1.3 6.6 9.5 13.9 19.9 18.1 17.7 1.7 0.2 6.6 20.7

全体 864 4.3 6.0 11.7 19.5 - - - - - - - 58.5 1.2
現就業中 866 5.8 5.8 11.6 17.1 - - - - - - - 59.7 1.1
現就業中 793 4.1 5.1 11.0 19.9 - - - - - - - 60.0 1.3

大学1年生 171 5.1 8.1 11.8 23.1 - - - - - - - 51.9 1.2
大学2年生 202 2.0 4.7 8.7 22.4 - - - - - - - 62.1 1.4
大学3年生 181 4.2 3.8 11.6 18.9 - - - - - - - 61.4 1.3
大学4年生 238 4.9 4.2 11.7 16.3 - - - - - - - 62.9 1.2
男性 380 3.5 5.1 7.9 21.4 - - - - - - - 62.1 1.3
女性 413 4.5 5.1 13.8 18.5 - - - - - - - 58.0 1.2
文系 532 3.9 6.3 9.3 20.9 - - - - - - - 59.6 1.3
理系 239 4.5 2.9 14.9 18.9 - - - - - - - 58.8 1.2

現非就業 アルバイト非就業・計 72 6.6 15.4 20.5 15.0 - - - - - - - 42.5 0.9
アルバイト経験あり 58 7.1 16.7 16.9 15.5 - - - - - - - 43.8 0.9
アルバイト経験なし 14 4.4 9.9 35.7 12.9 - - - - - - - 37.1 0.9

(%)
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※（　）内は
ウエイト

n=

1週間未満
(0.125)

1週間以上
～2週間未
満(0.375)

2週間以上
～1ヶ月未
満(0.75)

1ヶ月以上
～3ヶ月未
満(2)

3ヶ月以上
～6ヶ月未
満(4.5)

6ヶ月以上
～1年未満
(9)

1年以上～
2年未満
(18)

2年以上～
3年未満
(30)

3年以上～
4年未満
(42)

4年以上～
5年未満
(54)

5年以上
(60)

特に
こだわらない

ウエイト
平均
（月数）

現在のアルバイト期間（2020年現アルバイト就業中・計）現就業中 920 2.5 1.3 2.7 5.5 10.4 19.0 21.5 14.0 15.1 1.8 1.2 5.1 19.4
現在のアルバイト期間（2021年現アルバイト就業中・計）現就業中 847 2.4 1.9 2.9 4.7 10.1 15.8 21.5 16.9 13.9 2.5 1.2 6.3 20.1

大学1年生 179 4.5 4.5 4.3 7.1 23.7 37.3 6.7 2.5 2.9 - - 6.4 8.3
大学2年生 212 1.3 2.4 1.3 6.2 5.7 9.0 51.6 11.6 3.0 - 1.3 6.7 17.2
大学3年生 202 2.2 0.7 3.6 3.0 4.7 13.9 19.8 32.4 11.9 2.0 1.0 4.8 22.6
大学4年生 254 1.9 0.5 2.8 3.1 8.3 7.6 8.1 19.2 32.3 6.8 2.3 6.9 29.0
男性 410 2.4 2.2 2.7 4.8 9.5 15.2 21.8 15.7 14.0 2.4 1.4 7.8 20.2
女性 437 2.3 1.5 3.2 4.6 10.6 16.3 21.2 18.1 13.8 2.6 1.1 4.8 20.1
文系 566 2.1 2.2 3.7 3.9 10.1 16.7 21.6 16.2 12.7 3.0 1.8 6.0 20.0
理系 257 3.1 1.3 1.3 6.6 9.5 13.9 19.9 18.1 17.7 1.7 0.2 6.6 20.7

全体 1,049 1.2 0.6 1.1 3.0 5.3 6.9 10.4 6.0 6.8 1.5 0.6 56.4 19.8
希望のアルバイト期間（2020年現アルバイト就業中・計）現就業中 850 1.7 0.4 0.4 2.7 3.6 6.3 6.7 6.5 6.7 0.6 1.0 63.4 20.9
希望のアルバイト期間（2021年現アルバイト就業中・計）現就業中 797 1.2 0.4 0.8 1.7 3.1 5.3 9.7 6.1 7.9 2.0 0.8 60.9 23.3

大学1年生 167 - - 1.6 3.1 3.3 11.1 5.4 5.6 6.3 2.8 - 60.7 20.4
大学2年生 196 1.6 0.3 0.3 0.7 2.6 2.6 15.6 5.8 6.8 0.4 2.4 60.8 24.1
大学3年生 189 1.1 0.4 1.0 0.9 4.3 6.4 8.5 9.5 5.6 0.4 0.2 61.8 20.5
大学4年生 245 1.8 0.8 0.5 2.1 2.5 2.8 8.8 4.2 11.7 4.0 0.5 60.3 26.8
男性 375 1.6 0.5 1.0 1.6 3.2 4.2 9.0 5.6 6.8 2.5 1.1 62.8 23.5
女性 422 0.9 0.3 0.6 1.8 3.1 6.3 10.3 6.6 8.9 1.5 0.6 59.2 23.2
文系 537 0.7 0.5 1.1 2.3 3.0 5.4 10.0 6.7 7.7 2.0 0.6 60.1 22.9
理系 238 2.6 0.3 0.3 0.3 3.7 5.7 8.9 4.9 8.7 2.2 1.1 61.5 24.0

現非就業 アルバイト非就業・計 252 1.3 1.2 2.1 7.3 12.3 12.1 12.6 5.5 3.4 - - 42.1 12.4
アルバイト経験あり 193 1.7 1.2 1.7 8.8 14.3 7.9 16.5 6.8 4.4 - - 36.6 13.3
アルバイト経験なし 59 - 1.3 3.4 2.4 5.7 25.9 - 1.1 - - - 60.3 7.5

(%)
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2020年現アルバイト就業中・計

現
在
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現在：現アルバイト就業中・計と比べ
希望：全体と比べ

10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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一カ月あたりの親などからのお小遣い（単一回答）
・現アルバイト就業中・計の6割弱がお小遣いを「もらっていない」と回答。現アルバイト就業中・計のお小遣いの平均金額は11,943円で、
　全体の11,838円と同程度

   ・現就業中の大学1年生で平均金額が5,223円と低い
 ・また、アルバイト非就業・計のお小遣いの平均金額は11,637円と、現アルバイト就業中・計をやや下回る

月収（実際／理想）【長期休み中】
【ベース：長期休み中にアルバイトをしている】：「長期休み中」の一カ月のアルバイト収入（単一回答)
【ベース：長期休み中にアルバイトをしているor長期休み中のアルバイト意向あり】：希望する「長期休み中」の一カ月のアルバイト
収入（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、現在の【長期休み中】の平均月収は65,635円、希望の平均月収は79,270円と、現在より希望の平均月収の方が
　高い

 ・現在および希望のいずれも、大学4年生で平均金額が最も高い
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円
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2020年全体 1,280 48.1 2.9 4.5 12.0 5.6 4.8 3.5 3.4 0.9 1.0 1.0 0.3 1.1 0.1 0.1 0.1 - 0.3 10.5 14,145
2021年全体 1,346 50.9 3.2 5.6 11.4 4.6 4.3 2.2 2.0 1.6 0.8 0.9 0.2 0.8 0.1 - - - 0.1 11.3 11,838

現就業中 現アルバイト就業中・計 847 59.2 2.3 3.4 8.9 4.3 4.0 2.3 2.2 1.7 0.9 1.2 0.4 1.0 0.1 - - 0.1 0.2 7.6 11,943
大学1年生 179 69.0 2.1 6.4 7.2 1.8 1.5 1.2 2.2 0.3 - 0.4 - - - - - - - 7.9 5,233
大学2年生 212 54.6 2.3 3.1 10.9 6.8 5.4 1.0 2.6 1.3 2.4 1.5 0.3 1.9 - - - 0.3 - 5.6 14,393
大学3年生 202 51.7 2.4 3.9 8.0 4.9 7.2 4.4 2.6 1.9 0.6 1.7 - 1.5 0.5 - - - 1.0 7.9 16,358
大学4年生 254 62.2 2.3 1.1 9.0 3.6 2.3 2.5 1.5 2.8 0.8 1.1 1.3 0.5 - - - - - 8.9 11,068
男性 410 57.3 2.4 3.0 5.9 5.0 4.4 1.9 2.7 2.3 1.5 1.4 0.5 1.3 - - - - 0.5 10.0 13,725
女性 437 61.1 2.3 3.7 11.7 3.7 3.8 2.6 1.8 1.0 0.5 1.0 0.5 0.7 0.3 - - 0.2 - 5.3 10,353
文系 566 61.9 1.6 3.7 7.9 3.0 3.7 2.9 1.9 2.3 1.4 0.8 0.8 0.7 0.1 - - 0.1 0.4 7.0 11,922
理系 257 52.9 4.0 3.1 11.5 6.4 5.2 1.2 2.6 0.5 - 2.1 - 1.7 0.1 - - - - 9.0 12,247

現非就業 アルバイト非就業・計 499 36.8 4.7 9.3 15.8 5.0 4.6 2.0 1.5 1.5 0.5 0.3 - 0.4 - 0.1 - - - 17.5 11,637
アルバイト経験あり 341 40.8 3.9 7.8 16.4 6.1 4.6 2.4 1.5 1.5 0.8 0.2 - 0.3 - - - - - 13.9 11,431
アルバイト経験なし 158 28.3 6.4 12.4 14.2 2.9 4.6 1.2 1.7 1.6 - 0.4 - 0.5 - 0.4 - - - 25.3 12,148
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現就業中 866 3.4 0.2 1.2 3.5 5.7 6.6 7.4 9.6 11.6 6.9 11.0 6.3 8.2 1.6 1.4 0.4 0.5 0.9 13.7 64,222
現就業中 793 3.3 0.4 1.0 2.4 5.2 7.2 6.2 9.8 11.2 8.8 10.6 6.4 5.9 1.7 2.2 0.6 0.2 1.8 15.1 65,635

大学1年生 171 5.3 1.0 1.6 3.6 5.2 5.8 7.1 11.1 11.1 9.2 10.4 3.8 3.2 1.2 - 0.4 - 2.8 17.2 59,206
大学2年生 202 2.3 0.3 - 3.4 5.8 7.9 10.6 9.3 9.8 9.5 9.1 4.8 8.2 2.3 1.6 0.3 0.3 1.5 12.9 65,021
大学3年生 181 1.4 - 1.9 1.9 6.5 8.8 3.4 11.4 12.3 7.6 13.1 8.9 3.7 1.2 1.5 0.3 - 1.1 15.2 64,852
大学4年生 238 4.3 0.3 0.8 1.1 3.9 6.3 4.0 8.2 11.7 8.8 9.9 8.1 7.6 1.8 4.7 1.1 0.3 1.9 15.4 71,301
男性 380 3.0 0.5 1.5 2.6 4.5 6.0 5.1 8.2 10.5 7.8 11.0 7.6 4.5 2.3 3.2 - - 2.1 19.4 67,223
女性 413 3.6 0.4 0.5 2.2 6.0 8.2 7.3 11.3 11.9 9.6 10.1 5.4 7.3 1.1 1.2 1.1 0.3 1.5 11.1 64,308
文系 532 3.4 0.2 1.4 1.9 4.4 5.9 5.7 10.1 10.7 9.8 12.4 5.9 6.2 2.1 2.5 0.7 0.3 1.9 14.5 67,806
理系 239 3.4 0.7 0.3 3.4 6.9 10.1 6.2 9.4 13.2 6.8 6.8 8.5 4.3 0.8 1.6 - - 1.7 15.9 60,645

全体 1,116 5.6 - 0.4 3.9 2.6 3.9 5.3 11.9 7.9 6.5 11.5 4.3 12.7 0.9 2.2 1.2 0.2 4.5 14.5 71,040
現就業中 866 2.7 0.4 0.1 1.5 2.6 3.2 4.9 10.3 8.1 6.7 9.6 7.0 12.4 2.9 2.5 0.7 0.5 6.8 17.2 79,651
現就業中 793 2.0 - 0.1 2.6 1.5 3.7 4.2 10.4 8.8 7.8 13.9 4.7 14.5 1.0 3.0 1.5 0.2 5.3 14.9 79,270

大学1年生 171 1.9 - - 3.0 1.4 4.0 4.0 9.3 11.9 9.4 11.6 4.1 17.1 - 0.7 0.4 - 5.0 16.1 76,493
大学2年生 202 1.0 - - 2.1 2.1 2.1 4.6 16.1 6.5 8.6 14.9 3.1 15.2 0.7 4.9 0.7 0.3 5.4 11.7 80,015
大学3年生 181 0.7 - 0.4 4.5 1.4 4.5 5.2 8.3 8.7 8.1 13.3 8.0 13.6 0.4 2.1 2.9 0.4 1.5 15.9 75,858
大学4年生 238 3.9 - - 1.1 1.1 4.0 3.3 7.9 8.6 5.8 15.1 3.8 12.6 2.5 3.7 1.9 0.3 8.3 16.1 83,208
男性 380 2.5 - - 3.6 0.5 2.6 4.5 11.0 7.7 8.2 12.0 3.0 13.9 0.7 2.6 1.6 - 7.7 17.9 80,115
女性 413 1.5 - 0.2 1.6 2.4 4.6 4.0 9.8 9.8 7.3 15.7 6.2 15.1 1.3 3.4 1.5 0.5 3.1 12.2 78,543
文系 532 2.0 - - 2.3 1.9 2.6 3.1 9.0 8.1 8.2 14.6 5.1 14.7 1.0 3.7 2.0 0.4 5.3 16.1 81,881
理系 239 2.1 - 0.3 3.5 0.4 6.2 6.7 13.3 10.7 6.8 12.9 3.7 14.2 1.1 1.4 0.3 - 4.6 11.8 72,769

現非就業 アルバイト非就業・計 324 14.4 - 1.2 7.1 5.5 4.7 8.1 15.4 5.6 3.3 5.5 3.5 8.4 0.6 0.2 0.6 - 2.5 13.4 51,238
アルバイト経験あり 251 11.8 - 1.1 8.0 5.5 3.4 7.9 18.3 6.2 3.7 4.5 4.5 10.1 0.8 0.2 - - 2.3 11.4 53,367
アルバイト経験なし 73 23.2 - 1.8 3.7 5.5 9.2 8.5 5.1 3.4 1.8 8.8 - 2.8 - - 2.7 - 3.2 20.2 43,073

(%)
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現
在

希
望
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2021年現アルバイト就業中・計

2020年現アルバイト就業中・計

現在：現アルバイト就業中・計と比べ
希望：全体と比べ

10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

0%

10%

20%
現在のアルバイト月収（2020年現アルバイト就業中・計）
現在のアルバイト月収（2021年現アルバイト就業中・計）
希望のアルバイト月収（2020年現アルバイト就業中・計）
希望のアルバイト月収（2021年現アルバイト就業中・計）
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月収（実際／理想）【長期休み中・エリア別】
【ベース：長期休み中にアルバイトをしている】：「長期休み中」の一カ月のアルバイト収入（単一回答)
【ベース：長期休み中にアルバイトをしているor長期休み中のアルバイト意向あり】：希望する「長期休み中」の一カ月のアルバイト
収入（単一回答）

 ・現在の【長期休み中】の平均月収は、関東で70,646円と最も高く、中国・四国で50,648円と最も安い
 ・希望の【長期休み中】の平均月収は、関東で75,842円と最も高く、北海道・東北で55,746円と最も安い

月収（実際／理想）【学期中】
【ベース：学期中にアルバイトをしている】：「学期中」の一カ月のアルバイト収入（単一回答）
【ベース：学期中にアルバイトをしているor学期中のアルバイト意向あり】：希望する「学期中」の一カ月のアルバイト収入
（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、現在の【学期中】の平均月収は52,565円、希望の平均月収は65,304円と、現在より希望の平均月収の方が高い

  ・現在の平均月収は大学4年生で、希望の平均月収は男性で平均金額が最も高い
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全体 793 3.3 0.4 1.0 2.4 5.3 7.2 6.2 9.8 11.2 8.8 10.5 6.5 5.9 1.7 2.2 0.6 0.2 1.8 15.1 65,635
北海道・東北 35 2.9 - - 4.1 9.4 16.1 9.9 8.7 14.6 2.1 11.3 10.3 1.0 1.0 - - - - 8.6 54,501
甲信越・北陸 27 4.2 - - 2.1 6.2 12.9 5.4 15.0 15.0 8.3 2.1 2.1 - 5.4 - 2.1 - 2.1 17.1 58,868
関東 366 2.7 0.2 - 2.5 4.5 4.9 5.1 9.8 10.8 11.6 11.1 7.8 5.7 0.9 2.6 0.9 0.2 3.2 15.4 70,646
東海 81 2.2 - - 2.5 5.5 9.1 11.2 5.9 17.4 13.1 7.2 4.7 4.7 2.5 - 0.7 - - 13.1 61,815
関西 181 3.9 - 3.6 2.7 3.5 6.9 7.4 8.5 10.0 2.0 12.4 6.7 10.3 2.6 3.0 - 0.4 0.4 15.6 65,582
中国・四国 43 6.8 4.1 - - 13.7 6.8 4.1 15.0 11.0 4.1 6.9 2.8 2.8 1.4 - - - 1.4 19.0 50,648
九州・沖縄 59 4.2 1.2 2.4 1.2 6.0 11.4 2.4 13.2 5.4 13.8 12.0 2.4 3.6 1.2 4.2 - - 1.2 14.4 60,908

全体 1,116 5.6 - 0.4 3.9 2.6 3.9 5.3 11.8 7.9 6.5 11.5 4.3 12.7 0.9 2.2 1.2 0.2 4.5 14.5 71,040
北海道・東北 70 8.4 - - 13.1 0.5 4.4 9.5 21.3 5.0 3.4 10.3 3.5 4.2 - - 2.8 - 3.0 10.6 55,746
甲信越・北陸 46 12.0 - - - - 1.2 12.0 15.7 10.0 6.1 16.9 1.2 10.0 - 1.2 1.2 - 2.4 10.0 63,861
関東 496 4.8 - 0.8 3.4 1.9 3.2 3.4 9.5 5.6 7.8 12.9 6.4 13.8 1.7 2.7 1.6 0.1 4.3 16.1 75,842
東海 110 2.4 - - 5.3 2.4 5.1 5.3 14.7 8.3 10.6 11.0 1.6 11.3 - 4.0 - 0.5 6.1 11.3 72,509
関西 233 3.8 - - 2.6 3.9 4.6 5.3 13.1 9.3 4.5 9.4 3.4 16.6 0.3 2.1 1.5 - 6.3 13.4 74,531
中国・四国 68 6.1 - - 5.2 2.7 3.5 7.0 11.4 13.1 6.2 5.3 2.7 7.9 - 1.8 - - 2.6 24.5 61,336
九州・沖縄 93 12.5 - 0.8 1.5 6.8 5.7 8.0 9.1 13.3 2.3 12.5 2.3 10.3 0.8 - - 0.8 2.7 10.6 57,879
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全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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現就業中 850 2.7 0.5 1.5 4.7 11.0 10.1 10.9 13.3 11.7 9.4 4.8 2.7 2.6 0.1 - 0.7 0.1 - 13.2 50,957
現就業中 797 2.0 0.5 0.7 4.8 7.8 13.0 10.6 13.1 11.8 8.9 7.6 1.5 2.4 0.4 0.2 0.3 - 0.1 14.5 52,565

大学1年生 167 3.5 0.4 1.2 6.5 8.2 12.0 16.4 12.9 11.1 4.3 5.9 1.6 0.9 - - - - - 15.2 46,651
大学2年生 196 0.7 0.3 0.3 3.7 11.2 14.1 11.2 11.6 10.0 9.6 9.3 0.3 3.0 0.3 - - - - 14.3 52,441
大学3年生 189 0.6 - 1.4 6.2 8.0 16.0 4.4 15.5 11.9 9.6 7.5 2.0 1.4 0.4 0.3 - - - 14.7 52,111
大学4年生 245 3.0 1.1 0.1 3.4 4.3 10.6 11.0 12.3 13.7 11.0 7.3 2.0 3.6 0.8 0.3 1.1 - 0.3 14.0 56,986
男性 375 1.5 0.5 1.1 3.7 4.0 12.9 9.8 10.7 10.4 9.8 9.6 1.6 4.5 0.5 - 0.5 - - 18.9 56,706
女性 422 2.4 0.5 0.4 5.8 10.9 13.1 11.3 15.1 13.1 8.2 5.7 1.5 0.5 0.3 0.3 0.2 - 0.2 10.5 49,228
文系 537 2.4 0.7 0.5 2.7 6.6 11.0 9.2 14.2 13.5 10.5 8.7 1.6 2.8 0.6 0.1 0.5 - 0.1 14.3 55,976
理系 238 1.2 - 1.2 9.2 9.2 17.9 13.8 11.0 8.1 6.0 3.9 1.4 1.7 - 0.3 - - - 15.2 45,151

全体 1,061 4.5 0.2 0.5 3.5 4.8 7.6 7.3 15.9 10.0 9.0 11.3 2.9 3.7 0.8 1.2 0.2 - 2.0 14.2 59,804
現就業中 850 2.4 0.2 0.3 2.3 3.9 9.2 6.8 13.7 13.3 9.5 10.0 2.7 4.9 0.9 0.5 0.2 0.3 2.8 16.1 63,568
現就業中 797 1.4 - 0.1 2.2 4.0 6.4 6.4 17.4 11.2 10.7 13.5 3.6 4.1 0.8 1.5 0.1 - 2.0 14.6 65,304

大学1年生 167 2.0 - - 2.2 5.3 5.3 10.3 18.3 11.8 10.6 13.3 1.6 2.4 0.4 2.1 - - - 14.5 60,050
大学2年生 196 0.3 - - 1.5 5.0 6.7 5.6 19.6 10.6 12.4 14.0 1.0 6.6 1.4 - - - 1.4 13.7 65,077
大学3年生 189 0.3 - 0.4 2.9 4.2 7.4 6.0 16.5 11.9 8.9 14.2 4.5 3.3 0.4 2.4 - 0.2 1.6 15.2 65,217
大学4年生 245 2.7 0.1 0.1 2.1 2.3 6.0 4.7 15.8 10.6 10.6 12.9 6.4 3.8 0.8 1.6 0.3 - 4.3 14.9 69,154
男性 375 2.1 - - 2.7 1.5 4.1 4.4 17.4 8.0 11.3 15.8 4.9 4.1 0.9 2.6 - - 3.1 17.2 69,983
女性 422 0.8 0.1 0.2 1.8 6.3 8.2 8.1 17.4 14.0 10.2 11.6 2.5 4.1 0.6 0.5 0.2 0.1 1.1 12.3 61,372
文系 537 1.6 - 0.1 1.5 2.8 5.0 5.8 15.5 12.3 11.8 13.8 4.1 4.6 0.7 1.9 0.1 0.1 2.7 15.5 68,726
理系 238 1.1 0.2 0.3 3.7 6.4 9.4 7.4 22.0 9.0 7.7 13.6 2.4 2.0 0.8 0.8 - - 0.5 12.7 57,876

現非就業 アルバイト非就業・計 264 13.9 0.9 1.5 7.9 7.1 11.3 10.1 11.7 6.5 4.1 4.6 1.1 2.6 0.8 0.3 0.7 - 2.0 13.0 43,472
アルバイト経験あり 203 10.9 1.0 1.3 9.0 7.7 11.9 11.5 14.4 5.0 3.7 5.7 1.3 3.4 1.0 0.3 - - 1.3 10.7 44,204
アルバイト経験なし 61 23.9 - 2.2 4.6 5.4 9.7 5.4 2.9 11.3 5.4 1.1 - - - - 3.2 - 4.4 20.7 40,726
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現在：現アルバイト就業中・計と比べ
希望：全体と比べ

10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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希望のアルバイト月収（2020年現アルバイト就業中・計）
希望のアルバイト月収（2021年現アルバイト就業中・計）
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月収（実際／理想）【学期中・エリア別】
【ベース：学期中にアルバイトをしている】：「学期中」の一カ月のアルバイト収入（単一回答）
【ベース：学期中にアルバイトをしているor学期中のアルバイト意向あり】：希望する「学期中」の一カ月のアルバイト収入
（単一回答）

 ・現在の【学期中】の平均月収は、関東で55,034円と最も高く、東海で48,733円と最も安い
 ・希望の【学期中】の平均月収は、関東で64,424円と最も高く、九州・沖縄で47,152円と最も安い
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全体 797 2.0 0.5 0.7 4.8 7.7 13.0 10.6 13.0 11.8 8.9 7.6 1.5 2.4 0.4 0.2 0.3 - 0.1 14.5 52,565
北海道・東北 28 4.9 - - 12.3 14.2 5.1 17.9 12.1 9.8 4.9 13.7 1.3 - - - - - - 3.8 45,444
甲信越・北陸 29 3.9 - - 3.9 5.8 20.9 10.8 7.0 12.8 1.9 7.0 - 5.1 - - - - - 20.9 49,348
関東 371 1.4 0.7 0.3 3.4 4.4 14.6 10.7 15.5 12.0 9.2 8.2 1.5 2.7 0.2 0.2 0.7 - 0.2 14.1 55,034
東海 80 1.5 - 2.6 8.9 8.9 16.4 8.9 7.5 18.8 7.8 2.6 1.5 2.6 - 0.7 - - - 11.5 48,733
関西 181 2.3 0.4 1.1 6.2 10.1 8.9 12.7 8.8 10.4 10.7 5.9 1.9 3.0 1.5 - - - - 16.2 52,122
中国・四国 46 - - - 3.9 18.3 7.8 6.5 24.6 3.9 3.9 9.1 1.3 - - - - - - 20.7 49,124
九州・沖縄 62 4.0 1.2 1.2 1.2 9.2 14.9 6.3 12.1 12.6 12.1 11.5 1.2 - - - - - - 12.6 51,480

全体 1,061 4.5 0.2 0.5 3.6 4.8 7.6 7.3 16.0 10.0 9.1 11.3 3.0 3.7 0.8 1.2 0.2 - 2.0 14.2 59,804
北海道・東北 55 8.2 0.7 - 16.0 11.7 6.3 4.5 17.1 6.0 8.6 3.1 4.1 - - - 3.5 - 1.8 8.5 47,152
甲信越・北陸 44 4.6 3.3 - 3.3 3.3 8.4 18.1 9.7 11.0 7.9 10.5 - 3.3 - 3.3 - - 4.6 8.4 58,951
関東 480 4.0 0.1 0.9 2.3 3.0 6.7 4.2 18.6 9.0 11.1 11.7 3.1 4.2 1.4 1.3 0.1 0.1 3.1 15.1 64,424
東海 101 3.2 - - 7.2 4.1 9.3 8.7 15.7 9.9 9.3 19.4 0.6 2.4 - - - - 2.6 7.6 58,508
関西 227 4.7 - - 2.5 7.3 6.7 10.3 12.7 12.6 6.5 9.9 4.1 5.4 0.3 1.2 - - 0.3 15.6 57,803
中国・四国 68 1.8 - - 2.6 4.4 13.9 3.5 17.4 8.7 7.8 9.6 2.6 2.6 0.9 - - - - 24.3 56,814
九州・沖縄 84 8.4 - 0.8 2.5 6.3 8.4 14.2 11.7 11.7 5.9 10.9 2.9 1.7 - 2.9 - - - 11.7 52,463
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10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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 大学生のアルバイト実態把握調査（2021年）

（3）非就業者について
アルバイトをしていない理由
【ベース：現在アルバイトをしていない人】 （複数回答）
・アルバイト非就業・計でみると、「なんとなく働きたくない」が最も高く、次いで「プライベート（習い事・趣味・社会活動など）を大事にしたい」
　「学校生活（学業・部活など）との両立が難しい」が続く
・「学校生活（学業・部活など）との両立が難しい」は女性で高め。「就職活動との両立が難しい」は大学3年生で高い
・「その他」には“新型コロナウイルス感染防止のため”等の回答が見られた

アルバイト就業意向 【学期中】
【ベース：現在アルバイトをしていない人】 ：学期中（ふだんの学校に通っているとき、休日含む）（単一回答）
・学期中のアルバイト就業意向をアルバイト非就業・計でみると、TOP2は5割強、BTM2は3割弱
・TOP2は大学1年生と女性で高め。就職活動で忙しい大学3年生でTOP2が低い
・アルバイト経験ありとなしではTOP2のスコアの差が大きい

※アルバイト非就業・計のスコアで降順ソート
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360 23.4 23.7 32.3 13.0 12.8 14.9 12.9 12.3 6.9 5.0 1.6 - - 7.7 14.5 56.5 26.5 1.6 34.7
499 27.5 22.4 17.7 13.0 12.7 11.0 10.9 10.8 7.2 6.9 2.2 1.4 0.6 13.2 11.7 46.9 27.5 3.5 46.1

大学1年生 107 24.1 19.9 21.3 16.7 6.9 17.6 1.8 18.8 11.1 10.0 1.6 0.6 - 13.0 9.8 40.2 38.8 2.3 47.0
大学2年生 106 31.3 22.7 20.6 10.1 12.3 11.7 0.7 9.7 10.8 5.7 4.7 0.6 0.7 8.3 22.7 41.4 22.1 5.3 43.1
大学3年生 134 29.6 19.0 20.3 19.3 16.3 9.5 25.0 10.9 6.1 6.9 1.6 2.7 1.7 8.5 9.0 58.7 33.2 4.2 45.0
大学4年生 152 25.3 27.0 10.9 6.9 14.0 7.3 12.1 6.0 2.8 5.6 1.3 1.3 - 20.8 7.8 45.1 18.3 2.6 48.5
男性 324 29.9 24.5 14.0 13.5 13.8 11.9 11.6 10.1 7.3 7.7 1.2 1.2 0.6 8.9 15.3 46.0 27.9 2.4 45.3
女性 176 23.0 18.7 24.5 12.1 10.8 9.3 9.6 12.2 7.0 5.5 3.9 1.6 0.6 21.0 5.1 48.5 26.7 5.5 47.7
文系 299 27.4 23.5 14.5 14.5 15.0 12.1 11.6 9.6 5.8 7.3 2.0 0.9 0.9 13.6 11.3 49.0 29.2 2.9 46.1
理系 182 27.3 21.5 21.5 11.6 9.5 9.1 10.7 12.2 9.1 5.2 2.3 1.6 - 12.7 13.6 43.7 24.1 3.8 44.9

アルバイト経験あり 341 28.0 25.8 20.1 14.8 15.2 12.4 13.5 13.2 9.0 8.7 3.0 1.8 0.7 15.6 - 55.5 32.6 4.8 50.4
アルバイト経験なし 158 26.3 15.2 12.5 9.2 7.4 8.0 5.4 5.7 3.1 2.9 0.5 0.4 0.5 7.9 37.0 28.3 16.5 0.9 36.9
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アルバイト非就労・計と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

n=

360 46.6% 26.4%
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大学4年生 152 51.7% 28.5%
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アルバイト経験あり 341 59.4% 22.7%
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5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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アルバイト就業意向 【長期休み中】
【ベース：現在アルバイトをしていない人】 ： 春休み・夏休みなどの長期休み中（単一回答）
・長期休み中のアルバイト就業意向をアルバイト非就業・計でみると、TOP2は6割台半ば、BTM2は2割強
・TOP2は女性で8割弱と特に高く、大学1年生でも7割強とやや高い。大学2年生でTOP2がやや低いほか、男性でも低め
・アルバイト経験ありとなしではTOP2のスコアの差が大きい

（4）大学生のアルバイト探しに関する意識

アルバイト先決定理由（当てはまるものすべて)
【ベース：現在アルバイトをしているorアルバイト経験あり】：入社を決めた理由（複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「決め手となったきっかけや要因はない」を除けば「応募後にすぐに企業から連絡がきた」「時給やシフトの融通などの
　勤務条件について詳細を教えてくれた」「すぐに合否通知の連絡がきた」「採用担当者が話しやすい雰囲気だった」などが比較的高い
・「応募後にすぐに企業から連絡がきた」は現就業中の大学4年生で、「採用担当者が話しやすい雰囲気だった」は現就業中の女性で高め

n=

360 57.3% 15.9%

499 64.8% 20.5%

大学1年生 107 73.3% 12.2%

大学2年生 106 56.2% 30.7%

大学3年生 134 65.8% 17.6%

大学4年生 152 64.0% 21.8%

男性 324 57.1% 24.5%

女性 176 79.1% 13.0%

文系 299 64.4% 20.2%

理系 182 65.2% 22.2%

アルバイト経験あり 341 73.6% 15.4%

アルバイト経験なし 158 45.8% 31.5%
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※n=30未満の場合、グレーアウト

※各カテゴリ内について、全体のスコアで降順ソート

【面接まで】 【面接時】 【面接後】 【その他】
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内
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寧

だ
っ
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そ
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他
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め
手
と
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っ
た
き
っ
か

け
や
要
因
は
な
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2020全体 1,120 19.0 15.5 19.8 17.3 10.9 8.7 7.7 8.1 5.6 3.7 15.5 11.2 9.6 4.9 40.0
2021全体 1,141 24.2 13.9 20.7 17.6 10.6 9.0 8.4 8.1 5.1 4.4 18.3 11.3 9.3 5.8 35.9

現就業中 847 24.0 13.7 22.9 18.2 11.1 9.6 9.0 8.3 5.6 4.6 19.0 12.3 9.5 5.7 34.1
大学1年生 179 15.2 14.1 18.8 21.2 8.4 11.7 7.9 8.8 7.6 3.7 18.6 9.3 9.8 6.0 33.3
大学2年生 212 23.5 12.2 25.3 20.6 12.2 8.2 11.8 7.6 5.5 5.5 20.8 17.2 8.8 7.8 34.8
大学3年生 202 21.8 14.5 24.7 15.6 10.9 9.4 8.9 7.8 4.9 3.4 18.6 9.8 10.3 4.0 36.1
大学4年生 254 32.4 14.1 22.4 16.2 12.2 9.5 7.7 9.0 4.8 5.4 18.2 12.2 9.4 5.1 32.6
男性 410 23.6 13.8 20.1 12.5 8.1 5.4 7.1 6.0 5.6 3.3 14.7 6.7 6.7 5.6 40.4
女性 437 24.4 13.7 25.5 23.6 14.0 13.6 10.9 10.5 5.5 5.8 23.1 17.5 12.3 5.8 28.2
文系 566 22.1 13.9 22.0 17.8 9.3 9.7 8.1 7.7 5.8 4.6 19.1 12.8 9.8 6.2 34.0
理系 257 28.5 13.3 25.3 20.1 15.4 9.8 11.4 9.6 5.1 4.5 19.7 11.6 9.4 5.0 32.7

現非就業 アルバイト非就業・計 295 24.9 14.3 14.3 15.8 9.0 7.0 6.5 7.5 3.5 4.0 16.3 8.5 8.6 6.1 40.9
アルバイト経験あり 295 24.9 14.3 14.3 15.8 9.0 7.0 6.5 7.5 3.5 4.0 16.3 8.5 8.6 6.1 40.9
アルバイト経験なし
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※n=30未満の場合、グレーアウト

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　16P



アルバイト先決定理由（最も当てはまる)
【ベース：現在アルバイトをしているorアルバイト経験あり】：最も当てはまるもの（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「決め手となったきっかけや要因はない」を除けば「時給やシフトの融通などの勤務条件について詳細を教えてくれた」
　が最も高い

アルバイト決定の際の必要条件（絶対条件）
【ベース：現在アルバイトをしているor非就業だがアルバイト意向がある】：絶対に無くてはならないこと（複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、【仕事内容】では「未経験でもできる仕事である」、【職場の雰囲気・環境】では「職場の雰囲気が楽しい・アット
　ホームな職場である」、【待遇】では「給与が高い」、【エリア・通いやすさ】では「自宅から近い」、【勤務条件】では「シフトの融通がきく」が特に高い
・「職場の雰囲気が楽しい、アットホームな職場である」「シフトの融通がきく」「学業への理解がある」は現就業中の女性でやや高め。
　また非就業者は全般的に高め

※各カテゴリ内について、全体のスコアで降順ソート

【面接まで】 【面接時】 【面接後】 【その他】
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2020全体 1,120 7.9 5.0 11.8 7.3 3.0 4.2 2.7 1.6 2.2 0.6 5.1 2.6 1.7 4.7 40.0
2021全体 1,141 9.7 4.1 12.1 6.1 3.6 3.4 3.1 1.8 1.8 1.4 6.3 2.6 2.4 5.7 35.9

現就業中 847 9.4 4.2 13.2 7.1 3.6 3.5 2.7 2.0 2.0 1.3 6.1 2.8 2.4 5.6 34.1
大学1年生 179 4.9 4.2 10.5 10.0 4.6 3.0 4.0 2.2 4.1 1.1 7.5 1.2 3.4 6.0 33.3
大学2年生 212 7.9 4.0 13.2 6.7 2.9 2.2 2.1 2.6 1.5 1.9 6.6 4.4 1.3 7.8 34.8
大学3年生 202 10.6 4.4 15.2 4.9 2.6 3.7 3.0 2.1 1.7 1.0 5.6 1.3 3.8 4.0 36.1
大学4年生 254 12.8 4.3 13.4 7.3 4.1 4.8 2.1 1.2 1.3 1.3 4.9 3.6 1.5 4.6 32.6
男性 410 10.9 5.1 15.0 4.2 2.0 3.0 1.7 1.0 1.6 1.5 4.2 1.5 2.4 5.6 40.4
女性 437 7.9 3.4 11.5 9.9 5.0 4.0 3.6 2.9 2.5 1.2 7.8 4.0 2.4 5.5 28.2
文系 566 7.5 4.8 11.8 6.4 4.0 3.2 2.3 2.4 2.7 1.9 6.9 3.4 2.6 5.9 34.0
理系 257 14.3 2.6 16.5 8.9 3.0 4.5 3.0 1.2 0.7 0.3 4.2 1.3 2.0 5.0 32.7

現非就業 アルバイト非就業・計 295 10.8 3.6 9.0 3.2 3.7 3.1 4.4 1.2 1.2 1.4 6.9 2.1 2.4 6.1 40.9
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※n=30未満の場合、グレーアウト

※各カテゴリ内について、全体のスコアで降順ソート

【仕事内容】 【職場の雰囲気・環境】 【待遇】 【エリア・通いやすさ】 【勤務条件】 【その他】
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近
い

車
・
バ
イ
ク
で
の
通
勤
が
可
能

で
あ
る

シ
フ
ト
の
融
通
が
き
く

学
業
へ
の
理
解
が
あ
る

や
め
や
す
い

長
期
で
働
け
る

短
期
で
働
け
る

日
払
い
週
払
い
が
あ
る

将
来
の
求
職
活
動
に
役
立
つ

そ
の
他

重
視
す
る
条
件
は
な
い

2020全体 1,141 31.2 17.2 14.9 9.8 8.4 30.6 17.0 16.0 4.5 31.9 24.6 23.6 12.5 10.5 9.8 4.7 3.8 2.5 37.4 20.2 9.5 4.4 39.9 34.4 13.9 9.6 9.0 2.3 7.1 0.1 9.9
2021全体 1,182 31.1 21.2 11.8 8.6 8.1 25.6 17.3 13.9 4.3 28.9 25.3 21.6 12.0 10.8 7.9 3.9 3.8 2.2 38.5 16.5 8.9 4.1 41.2 36.1 14.4 9.7 6.9 2.3 8.4 0.1 10.5

現就業中 847 25.4 19.4 9.9 8.3 8.1 24.7 15.7 13.2 3.9 28.9 23.7 18.3 10.5 8.3 7.3 3.0 3.4 2.2 34.6 14.7 6.4 3.9 40.7 35.8 10.6 10.8 3.1 1.4 8.4 - 12.2
大学1年生 179 35.3 21.5 12.1 8.5 8.6 23.1 16.4 15.5 4.9 29.4 23.1 18.3 13.9 5.5 7.7 4.1 2.2 1.5 40.2 13.5 9.8 3.3 41.7 42.8 13.8 14.1 3.9 2.9 14.5 - 10.7
大学2年生 212 20.9 16.2 9.7 6.2 3.8 24.7 17.8 14.8 3.1 33.5 25.6 18.6 9.5 8.4 7.3 2.8 4.4 2.5 38.5 16.3 8.0 3.4 46.8 40.6 9.9 11.8 4.4 1.5 6.1 - 10.6
大学3年生 202 22.7 24.3 7.8 9.4 8.9 26.7 15.7 10.3 4.3 29.0 20.2 17.5 8.4 6.4 5.2 1.4 2.6 1.2 28.8 14.2 4.8 4.5 41.2 33.6 12.6 9.1 2.6 0.2 7.5 - 15.0
大学4年生 254 24.3 16.6 10.3 9.1 10.7 24.2 13.6 12.7 3.4 24.7 25.1 18.9 10.7 11.6 8.6 3.7 3.9 3.3 31.9 14.7 3.9 4.3 34.5 28.7 7.5 9.0 1.8 1.0 6.8 - 12.2
男性 410 17.7 15.5 11.4 8.9 9.8 11.1 12.2 7.9 2.7 23.7 16.9 12.4 9.4 8.2 3.8 2.4 3.4 2.9 26.4 8.0 3.3 3.6 32.3 29.2 7.2 9.6 2.2 1.9 7.5 - 18.0
女性 437 32.6 23.1 8.6 7.8 6.5 37.5 19.0 18.3 4.9 33.8 30.0 24.0 11.6 8.4 10.5 3.5 3.3 1.6 42.2 21.0 9.3 4.2 48.6 42.0 13.8 12.0 3.9 0.8 9.2 - 6.7
文系 566 26.5 19.9 10.8 8.3 6.6 27.2 15.6 13.6 4.7 29.4 25.2 18.8 12.3 8.9 7.2 2.4 3.1 2.6 34.6 17.0 6.6 4.1 41.5 36.4 11.2 11.6 3.0 1.5 9.2 - 11.3
理系 257 23.6 17.5 8.1 8.3 11.6 18.8 15.7 12.1 2.1 26.8 19.2 17.5 7.2 7.2 6.3 4.3 3.3 1.5 35.0 9.4 6.1 3.1 36.6 34.4 9.1 8.1 3.3 1.1 6.7 - 14.1

現非就業 アルバイト非就業・計 335 45.5 25.7 16.4 9.2 8.2 27.7 21.1 15.5 5.6 29.0 29.5 29.8 15.5 17.2 9.6 6.2 4.8 2.0 48.3 21.0 15.1 4.5 42.3 36.9 24.0 6.7 16.6 4.6 8.3 0.4 6.2
アルバイト経験あり 261 44.2 25.7 13.3 9.2 6.2 26.8 22.0 16.5 4.2 28.8 30.6 29.3 15.7 18.5 8.6 4.5 5.2 2.3 47.7 20.4 16.0 3.2 43.9 36.2 23.4 7.3 16.8 5.3 6.2 0.6 6.3
アルバイト経験なし 75 50.1 25.7 27.2 9.3 15.1 31.0 17.8 12.0 10.3 29.5 25.5 31.6 14.7 12.6 13.1 12.2 3.1 0.9 50.5 23.1 11.9 8.8 36.6 39.0 26.1 4.6 16.2 1.8 15.6 - 5.8

(%)

現アルバイト就業中・計

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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アルバイト決定の際の必要条件（あったら良いが、必須ではないこと）
【ベース：現在アルバイトをしているor非就業だがアルバイト意向がある】：あったら良いが、必須ではないこと（複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、【仕事内容】では「楽な仕事である」、【職場の雰囲気・環境】では「おしゃれな職場・イメージのいい企業である」、
　【待遇】では「給与が高い」、【エリア・通いやすさ】では「自宅から近い」、【勤務条件】では「やめやすい」が特に高い
・「楽な仕事である」はアルバイト非就業・計でやや高め

アルバイトを始める際に不安を感じること（当てはまるものすべて）
【ベース：現在アルバイトをしているor非就業だがアルバイト意向がある】： 不安に感じること（複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、【働く人・環境に対する不安】では「職場の人間関係」が、【シフトに対する不安】では「シフトの融通がきくか」、
　【アルバイト以外のこととの両立に対する不安】では「学業と両立できるか」、【仕事内容に対する不安】では「仕事がきつくないか」などが特に高い
・項目全般に非就業者でスコアが高めで、特にアルバイト経験なしで顕著

※各カテゴリ内について、全体のスコアで降順ソート

【仕事内容】 【職場の雰囲気・環境】 【待遇】 【エリア・通いやすさ】 【勤務条件】 【その他】

n=

楽
な
仕
事
で
あ
る

専
門
ス
キ
ル
が
身
に
つ
く

経
験
を
活
か
せ
る

未
経
験
で
も
で
き
る
仕
事
で
あ

る 希
望
の
職
種
で
あ
る

お
し
ゃ
れ
な
職
場
・
イ
メ
❘
ジ

の
い
い
企
業
で
あ
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職
場
の
雰
囲
気
が
楽
し
い
・

ア
ッ
ト
ホ
❘
ム
な
職
場
で
あ
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研
修
・
フ
ォ
ロ
❘
が
手
厚
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職
場
の
人
間
関
係
が
ド
ラ
イ
で

わ
ず
ら
わ
し
く
な
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給
与
が
高
い

ま
か
な
い
・
社
割
販
売
・
社
員

寮
な
ど
が
あ
る

交
通
費
が
支
給
さ
れ
る

残
業
が
な
い

短
時
間
・
少
日
数
で
も
勤
務
で

き
る

設
備
が
充
実
し
て
い
る

有
休
取
得
な
ど
労
務
管
理
が

し
っ
か
り
し
て
い
る

昇
給
・
正
社
員
登
用
の
制
度
が

あ
る

資
格
取
得
の
支
援
を
し
て
い
る

自
宅
か
ら
近
い

駅
か
ら
近
い

学
校
か
ら
近
い

車
・
バ
イ
ク
で
の
通
勤
が
可
能

で
あ
る

や
め
や
す
い

シ
フ
ト
の
融
通
が
き
く

学
業
へ
の
理
解
が
あ
る

短
期
で
働
け
る

日
払
い
週
払
い
が
あ
る

長
期
で
働
け
る

将
来
の
求
職
活
動
に
役
立
つ

そ
の
他

重
視
す
る
条
件
は
な
い

2020全体 1,141 19.5 13.8 11.2 8.9 9.0 12.4 10.3 10.9 8.3 16.7 16.3 14.8 14.0 8.6 9.3 8.6 6.7 7.9 14.1 9.5 10.6 6.6 14.2 8.3 7.6 6.0 9.7 6.4 10.7 0.1 18.8
2021全体 1,182 22.3 11.2 10.2 8.3 7.2 13.3 12.2 10.7 10.1 20.7 16.6 14.4 9.0 8.8 8.5 8.2 8.2 7.4 11.7 10.1 7.7 6.0 14.4 8.7 8.5 8.3 7.8 6.7 11.0 - 18.1

現就業中 847 20.3 10.4 11.1 8.6 7.1 13.2 12.6 11.1 11.1 19.1 16.6 13.4 8.5 7.8 8.5 8.5 8.3 7.5 12.7 9.6 8.0 5.9 14.0 7.3 7.5 7.7 7.4 6.7 10.7 - 19.7
大学1年生 179 26.6 14.2 12.3 6.1 8.2 12.1 19.6 14.1 12.1 22.8 14.2 14.1 9.7 7.1 11.4 7.3 9.6 7.4 13.1 13.4 13.5 6.4 20.4 8.8 4.9 8.1 8.5 6.8 11.8 - 16.5
大学2年生 212 20.9 9.4 9.4 8.6 10.6 14.5 9.8 13.7 12.4 24.6 23.0 16.2 8.4 11.7 10.0 7.3 9.4 8.7 13.3 9.6 8.5 6.8 17.1 9.9 13.4 9.2 9.5 8.3 15.9 - 18.0
大学3年生 202 18.2 9.8 13.1 10.5 4.2 11.9 10.4 9.8 12.6 16.2 15.1 13.5 8.4 7.2 8.9 10.0 6.4 6.2 12.4 8.1 6.6 6.5 9.7 5.5 5.2 5.9 8.6 6.8 7.6 - 21.5
大学4年生 254 17.0 9.0 10.0 9.0 5.7 13.8 11.8 7.9 8.1 14.3 14.1 10.5 7.7 5.4 5.0 9.1 8.0 7.5 12.0 8.2 5.0 4.5 10.3 5.5 6.1 7.6 3.8 5.1 7.9 - 21.9
男性 410 16.9 8.1 10.9 9.5 5.4 9.4 12.5 11.7 12.3 17.7 11.7 11.3 6.2 6.0 6.9 7.3 7.4 5.4 12.3 6.7 7.2 4.9 14.0 5.2 6.5 8.2 6.3 6.8 8.4 - 27.8
女性 437 23.5 12.5 11.3 7.8 8.7 16.7 12.8 10.5 10.0 20.4 21.1 15.3 10.6 9.5 10.1 9.6 9.1 9.4 13.1 12.4 8.9 7.0 14.0 9.3 8.3 7.2 8.4 6.6 12.8 - 12.1
文系 566 20.1 11.1 11.5 8.2 6.2 13.2 11.9 10.6 11.0 19.5 16.9 13.0 8.1 7.1 8.8 8.4 8.8 7.9 12.2 10.2 7.7 6.4 13.7 8.4 7.1 5.9 7.0 7.6 10.9 - 18.0
理系 257 19.8 8.9 10.3 9.5 9.2 13.4 13.2 11.8 11.6 18.2 16.2 13.8 9.1 9.1 7.9 9.0 7.2 6.1 11.5 9.0 9.1 5.3 14.4 5.4 8.8 11.8 8.1 5.0 10.2 - 24.3

現非就業 アルバイト非就業・計 335 27.3 13.2 7.9 7.6 7.4 13.7 11.1 9.8 7.4 24.7 16.7 17.1 10.5 11.3 8.4 7.4 7.8 7.1 9.2 11.2 6.9 6.0 15.3 12.2 11.0 9.7 8.8 6.8 12.0 - 14.2
アルバイト経験あり 261 26.7 10.9 6.7 7.3 6.6 12.7 11.8 5.8 5.7 24.1 16.3 16.4 7.5 13.1 8.8 7.0 6.7 7.4 9.4 11.1 5.7 5.8 15.3 12.8 12.3 11.8 10.3 8.0 12.5 - 14.0
アルバイト経験なし 75 29.6 21.1 11.9 8.5 9.9 17.1 8.6 23.9 13.4 26.7 18.1 19.5 21.4 5.1 7.0 8.6 11.8 6.0 8.6 11.8 11.3 6.7 15.2 10.1 6.6 2.3 3.6 2.4 10.2 - 15.0
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現アルバイト就業中・計
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全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

※各カテゴリ内について、全体のスコアで降順ソート

n=

職
場
の
人
間
関
係

職
場
の
雰
囲
気
が
自
分

に
合
う
か

上
司
の
人
柄

仲
間
と
楽
し
く
仕
事
が

で
き
る
か

従
業
員
の
年
齢
層

シ
フ
ト
の
融
通
が
き
く

か 急
な
休
み
に
対
応
し
て

く
れ
る
か

学
業
と
両
立
で
き
る
か

就
職
活
動
と
両
立
で
き

る
か

仕
事
が
き
つ
く
な
い
か

責
任
が
重
く
な
い
か

仕
事
が
好
き
に
な
れ
る

か 仕
事
を
覚
え
ら
れ
る
か

自
分
が
頑
張
れ
る
か

高
い
能
力
を
も
と
め
ら

れ
な
い
か

言
葉
遣
い
が
大
丈
夫
か

今
ま
で
に
経
験
の
な
い

仕
事
ば
か
り
さ
せ
ら
れ

な
い
か

I
T
関
連
の
技
術
で
不

利
に
な
ら
な
い
か

や
め
に
く
く
な
い
か

募
集
時
に
明
記
さ
れ
て

い
た
条
件
と
実
際
の
労

働
が
合
っ
て
い
る
か

有
休
取
得
な
ど
労
務
管

理
が
し
っ
か
り
し
て
い

る
か

そ
の
他

不
安
に
感
じ
る
こ
と
は

な
い

2020全体 1,141 44.9 37.7 31.2 26.5 8.3 44.2 32.3 41.8 15.4 29.9 20.6 16.7 24.7 16.7 15.1 8.7 8.9 2.8 25.8 21.3 11.5 - 18.6
2021全体 1,182 45.4 38.6 29.7 27.7 10.8 42.9 31.0 40.1 16.0 29.7 20.5 14.1 24.3 18.5 17.2 10.4 8.5 2.1 23.1 21.6 10.8 - 17.0

現就業中 847 44.2 37.7 27.8 29.0 10.7 40.3 26.9 37.8 15.9 26.5 15.7 14.7 22.9 17.1 15.2 10.0 7.3 2.0 19.4 19.7 8.6 - 20.0
大学1年生 179 44.5 35.3 25.2 29.0 12.6 40.1 27.7 46.0 14.2 30.6 22.1 17.3 23.4 22.6 17.9 15.3 9.2 2.6 23.9 21.0 8.2 - 16.6
大学2年生 212 51.5 41.8 32.8 29.8 10.8 49.1 30.3 45.2 16.1 32.5 15.5 13.6 27.3 14.4 17.3 11.2 7.9 2.2 18.4 20.7 8.0 - 16.0
大学3年生 202 39.5 34.1 24.0 28.5 10.0 35.0 24.1 33.3 17.0 23.8 13.7 13.0 21.3 18.0 13.7 8.2 7.5 1.6 17.7 18.0 6.6 - 27.0
大学4年生 254 41.7 38.8 28.6 28.8 9.6 37.4 25.9 29.6 16.1 20.8 12.8 15.0 20.2 14.7 12.7 6.6 5.1 1.7 18.5 19.4 11.2 - 20.0
男性 410 33.1 29.2 22.7 20.3 10.7 28.9 19.9 27.6 12.5 19.1 10.4 9.5 14.9 11.6 11.5 9.2 5.9 1.5 14.9 13.7 7.6 - 29.0
女性 437 54.6 45.6 32.7 37.2 10.6 51.0 33.6 47.5 19.1 33.5 20.6 19.6 30.4 22.3 18.7 10.7 8.6 2.5 23.7 25.4 9.6 - 11.5
文系 566 46.1 40.0 27.1 30.5 12.1 41.6 26.2 37.9 16.6 28.1 17.2 15.5 24.3 17.1 17.0 10.3 7.6 2.4 19.0 21.2 9.0 - 19.0
理系 257 40.5 31.4 28.8 26.1 8.2 36.1 26.7 39.2 14.7 21.5 12.0 12.6 18.4 16.9 11.0 9.4 6.5 1.3 19.0 17.3 7.9 - 22.6

現非就業 アルバイト非就業・計 335 48.5 41.1 34.4 24.2 11.3 49.6 41.4 45.9 16.2 37.7 32.6 12.8 28.0 22.2 22.2 11.7 11.7 2.2 32.3 26.5 16.3 - 9.7
アルバイト経験あり 261 45.6 38.3 31.9 19.0 9.9 51.4 40.6 47.0 16.3 35.6 31.7 13.6 27.3 20.6 19.9 10.7 11.0 1.9 32.6 28.1 14.3 - 9.2
アルバイト経験なし 75 58.7 51.0 42.9 42.4 16.1 43.4 44.3 42.2 16.1 45.1 35.7 9.7 30.2 27.8 30.2 15.2 14.0 3.1 31.1 20.8 23.5 - 11.2

(%)

現アルバイト就業中・計

【勤務条件に
対する不安】 【その他】【働く人・環境に対する不安】 【シフトに対する

不安】

【アルバイト以外
のこととの両立に
対する不安】

【仕事内容に
対する不安】 【自分のスキルに対する不安】
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※n=30未満の場合、グレーアウト
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アルバイトを始める際に不安を感じること（最も当てはまる）
【ベース：現在アルバイトをしているor非就業だがアルバイト意向がある】：最も不安に感じること（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、【働く人・環境に対する不安】では「職場の人間関係」が、【シフトに対する不安】では「シフトの融通がきくか」が
　特に高い
・「職場の人間関係」は現就業中の女性でやや高め

アルバイトをする目的（当てはまるものすべて）
【ベース：現在アルバイトをしているor非就業だがアルバイト意向がある】：アルバイトをする目的（複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「貯金をするため」「趣味のため」「自分の生活費のため」「社会経験を積むため」「交際費のため」が上位にあがる
・「交際費のため」は現就業中の女性で高い
・アルバイト意向のある非就業者の「趣味のため」のスコアは、現アルバイト就業中・計を上回る

※各カテゴリ内について、全体のスコアで降順ソート

n=
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司
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く
れ
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2020全体 1,141 17.6 10.6 4.5 4.7 0.8 9.4 3.0 7.6 0.9 3.6 0.8 1.3 3.2 2.2 0.6 0.7 0.1 - 3.4 5.4 1.2 - 18.6
2021全体 1,182 21.3 10.0 5.4 4.3 1.1 9.9 3.2 5.9 1.5 2.6 1.3 0.9 3.9 1.6 0.8 0.8 0.1 0.1 3.7 3.0 2.0 - 17.0

現就業中 847 20.8 10.3 4.8 4.9 1.0 8.9 3.2 4.8 1.7 1.6 1.7 0.8 3.9 1.1 1.1 0.9 - 0.1 3.7 3.1 1.7 - 20.0
大学1年生 179 21.9 5.8 3.1 5.1 2.5 7.5 2.2 10.4 1.5 2.1 - 2.6 2.2 1.1 1.9 1.1 - - 6.4 5.2 0.7 - 16.6
大学2年生 212 23.0 12.9 6.8 4.3 - 11.9 3.3 5.3 1.3 1.7 2.3 0.3 3.9 0.7 0.6 1.9 - - 0.7 1.1 2.0 - 16.0
大学3年生 202 18.1 9.0 3.1 5.8 0.9 6.8 4.4 1.6 3.3 1.7 1.0 0.3 4.5 2.0 1.5 0.2 - 0.3 3.5 2.8 2.3 - 27.0
大学4年生 254 20.5 12.4 5.5 4.3 0.9 9.0 3.0 2.9 1.0 1.1 2.9 0.3 4.5 0.7 0.8 0.5 - - 4.4 3.4 1.9 - 20.0
男性 410 14.6 7.9 5.6 4.6 1.8 8.3 3.2 2.7 2.0 0.8 1.9 0.5 4.5 0.5 1.5 1.0 - - 3.8 3.6 2.3 - 29.0
女性 437 26.7 12.6 4.0 5.1 0.3 9.5 3.3 6.7 1.5 2.3 1.4 1.1 3.3 1.7 0.8 0.8 - 0.2 3.5 2.6 1.2 - 11.5
文系 566 23.1 11.0 3.1 4.8 1.0 8.8 2.0 4.4 1.5 2.0 2.4 0.9 3.8 1.2 1.1 0.8 - 0.1 3.4 3.1 2.4 - 19.0
理系 257 17.1 8.6 7.5 5.3 1.1 9.4 5.2 5.3 2.3 0.8 - 0.2 3.6 0.8 1.3 1.1 - - 4.3 3.0 0.5 - 22.6

現非就業 アルバイト非就業・計 335 22.3 9.1 6.9 2.8 1.2 12.3 3.1 8.7 0.8 5.1 0.2 1.1 4.1 2.7 - 0.6 0.2 - 3.8 2.7 2.6 - 9.7
アルバイト経験あり 261 22.2 8.2 7.4 2.1 0.8 14.4 3.0 8.4 0.5 4.3 0.3 1.2 2.9 3.0 - 0.8 0.2 - 4.9 3.2 3.1 - 9.2
アルバイト経験なし 75 22.9 11.9 5.4 5.4 2.6 5.0 3.4 10.0 1.9 7.9 - 0.8 8.1 1.8 - - - - - 0.9 0.9 - 11.2

(%)

現アルバイト就業中・計

【その他】【働く人・環境に対する不安】 【シフトに対する
不安】

【アルバイト以外
のこととの両立に
対する不安】

【仕事内容に
対する不安】 【自分のスキルに対する不安】 【勤務条件に

対する不安】
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2020全体

2021全体

現アルバイト就業中・計

全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト

※全体のスコアで降順ソート
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授
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の
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た
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習
い
事
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た
め

そ
の
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2020全体 1,141 59.8 48.8 47.4 38.3 42.6 24.3 17.8 16.3 15.6 12.8 12.1 7.7 5.6 2.3 0.4
2021全体 1,182 64.1 47.4 42.2 41.1 39.0 23.2 17.7 16.2 15.7 13.9 13.5 8.4 6.4 2.3 0.4

現就業中 847 64.4 45.3 42.9 42.7 42.4 24.1 18.4 18.3 16.1 15.4 13.6 8.7 6.6 3.0 0.5
大学1年生 179 66.7 40.9 39.2 44.7 35.1 26.8 22.7 18.0 19.6 15.1 22.5 11.0 5.6 2.2 1.5
大学2年生 212 68.0 50.8 43.2 39.9 44.6 24.8 19.7 19.7 16.6 15.3 13.3 7.4 5.7 1.7 0.3
大学3年生 202 60.9 43.8 40.0 42.9 41.6 22.3 14.9 17.5 14.1 15.7 12.5 8.4 7.7 3.3 0.3
大学4年生 254 62.5 45.0 47.5 43.5 46.2 23.0 17.0 17.9 14.7 15.6 8.5 8.5 7.3 4.3 -
男性 410 58.5 39.3 43.7 37.5 32.4 20.2 16.2 13.1 13.8 12.2 11.7 10.2 8.0 4.2 0.5
女性 437 69.9 50.9 42.1 47.6 51.7 27.7 20.4 23.1 18.2 18.5 15.4 7.3 5.4 1.9 0.5
文系 566 66.7 44.4 41.6 44.4 44.6 25.8 18.6 18.5 18.5 16.3 14.9 9.0 7.2 2.1 0.1
理系 257 60.0 46.3 45.2 39.0 36.9 20.9 18.4 18.0 10.4 14.0 10.6 8.1 5.8 4.9 1.1

現非就業 アルバイト非就業・計 335 63.3 52.9 40.4 37.0 30.5 21.0 16.0 10.7 14.8 10.0 13.1 7.5 5.6 0.7 0.2
アルバイト経験あり 261 63.9 54.6 40.7 34.9 33.6 22.5 14.4 10.5 14.3 11.0 14.0 8.2 5.0 0.9 0.3
アルバイト経験なし 75 61.0 47.0 39.4 44.2 19.9 15.5 21.4 11.7 16.7 6.5 9.7 5.3 8.0 - -

(%)
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※n=30未満の場合、グレーアウト
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アルバイトをする目的（最も当てはまる）
【ベース：現在アルバイトをしているor非就業だがアルバイト意向がある】：最も当てはまる目的（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「貯金をするため」「自分の生活費のため」「交際費のため」「趣味のため」が上位
・「交際費のため」は現就業中の大学4年生でやや高め
・アルバイト意向のある非就業者で「趣味のため」が高い

※全体のスコアで降順ソート
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た
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習
い
事
の
た
め

そ
の
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2020全体 1,141 22.8 22.1 19.6 14.4 8.4 2.2 2.7 1.0 0.9 1.1 1.4 2.0 1.2 0.1 0.2
2021全体 1,182 26.0 19.6 18.0 12.3 9.3 3.3 3.1 1.7 1.5 1.3 1.3 1.1 0.8 0.4 0.3

現就業中 847 26.0 21.5 13.7 14.5 8.7 3.7 2.7 2.0 1.9 1.6 1.1 1.4 0.4 0.6 0.3
大学1年生 179 29.2 19.6 14.1 10.6 9.8 4.9 5.2 1.8 0.3 1.5 1.5 - - 0.4 1.1
大学2年生 212 28.0 23.1 13.2 14.7 7.7 2.8 1.2 1.9 1.3 1.4 1.6 2.8 0.3 - -
大学3年生 202 25.4 18.2 14.0 12.4 10.4 3.9 3.8 2.0 2.0 3.3 - 1.6 1.3 1.4 0.3
大学4年生 254 22.6 24.1 13.6 18.6 7.3 3.3 1.3 2.2 3.4 0.5 1.3 1.1 - 0.5 -
男性 410 24.6 23.7 12.1 11.8 8.2 4.4 2.8 2.4 2.9 2.3 1.5 1.9 - 0.8 0.5
女性 437 27.3 19.4 15.2 17.0 9.1 3.0 2.6 1.7 0.9 0.9 0.7 0.9 0.8 0.3 0.2
文系 566 26.5 22.8 12.5 15.5 6.3 3.9 3.0 2.2 2.4 1.8 1.3 1.2 0.5 0.2 -
理系 257 24.8 18.1 16.4 11.9 13.8 3.6 2.3 1.7 1.0 1.4 0.8 1.7 0.3 1.1 1.1

現非就業 アルバイト非就業・計 335 26.1 14.9 28.7 6.8 11.0 2.2 4.3 0.9 0.6 0.5 1.8 0.2 2.0 - 0.2
アルバイト経験あり 261 26.5 16.1 29.5 6.7 8.6 2.5 4.5 0.8 0.8 0.4 0.6 0.3 2.6 - 0.3
アルバイト経験なし 75 24.7 10.6 25.9 7.1 19.6 0.9 3.6 1.0 - 0.8 5.9 - - - -
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 大学生のアルバイト実態把握調査（2021年）

（5）現在のアルバイト先への意識

アルバイト先に対する意識【現在のアルバイト先で長く働きたいと思える】
【ベース：現在アルバイトをしている】 ：現在のアルバイト先で長く働きたいと思える（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、TOP2は8割台半ば、BTM2は1割台半ばと、肯定意見が否定意見を大きく上回る

アルバイト先に対する意識【現在のアルバイト先に満足している】
【ベース：現在アルバイトをしている】 ： 現在のアルバイト先に満足している（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、TOP2は8割台半、BTM2は1割強と、肯定意見が否定意見を大きく上回る

n=

現就業中 920 82.1% 17.9%

847 84.6% 15.4%

大学1年生 179 83.5% 16.5%

大学2年生 212 86.3% 13.7%

大学3年生 202 80.9% 19.1%

大学4年生 254 86.8% 13.2%

男性 410 81.9% 18.1%

女性 437 87.1% 12.9%

文系 566 83.5% 16.5%

理系 257 87.1% 12.9%

TOP2 BTM2
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n=

現就業中 920 82.2% 17.8%

847 86.6% 13.4%

大学1年生 179 83.6% 16.4%

大学2年生 212 86.8% 13.2%

大学3年生 202 84.9% 15.1%

大学4年生 254 90.0% 10.0%

男性 410 87.5% 12.5%

女性 437 85.8% 14.2%

文系 566 86.1% 13.9%

理系 257 87.9% 12.1%
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アルバイト先に対する意識【現在のアルバイトに前向きに取り組める】
【ベース：現在アルバイトをしている】 ： 現在のアルバイトに前向きに取り組める】（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、TOP2は9割弱、BTM2は1割強と、肯定意見が否定意見を大きく上回る
・大学3年生でTOP2がやや低め

アルバイト先に対する意識【現在のアルバイト先を家族や友人に薦めたいと思える】
【ベース：現在アルバイトをしている】 ： 現在のアルバイト先を家族や友人に薦めたいと思える（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、TOP2は7割強、BTM2は2割台半ばと、肯定意見が否定意見を大きく上回る
・大学4年生でTOP2がやや高く、大学1年生でやや低い

n=

現就業中 920 82.4% 17.6%

847 88.4% 11.6%

大学1年生 179 85.9% 14.1%

大学2年生 212 89.9% 10.1%

大学3年生 202 82.8% 17.2%

大学4年生 254 93.3% 6.7%

男性 410 88.5% 11.5%

女性 437 88.2% 11.8%

文系 566 88.3% 11.7%

理系 257 88.5% 11.5%

TOP2 BTM2

2021現アルバイト就業中・計
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※n=30未満の場合、グレーアウト

n=

現就業中 920 65.5% 34.5%

847 73.7% 26.3%

大学1年生 179 67.8% 32.2%

大学2年生 212 76.3% 23.7%

大学3年生 202 69.5% 30.5%

大学4年生 254 79.2% 20.8%

男性 410 75.4% 24.6%

女性 437 72.2% 27.8%

文系 566 73.6% 26.4%

理系 257 75.6% 24.4%
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アルバイト先について
【ベース：現在アルバイトをしている】 ： （複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、【仕事内容】では「やりがいを感じる」、【職場の雰囲気・環境】では「学校生活との両立に理解がある」、【エリア・
　通いやすさ】では「自宅から近い」、【勤務条件】では「シフト・時間の融通がきく」が特に高い
・「学校生活のと両立に理解がある」「自宅から近い」「シフト・時間の融通がきく」は女性で高め

やりがいを感じる時（当てはまるものすべて）
【ベース：現在アルバイトをしているorアルバイト経験あり】 ：当てはまるものすべて（複数回答)
・現アルバイト就業中・計でみると、「自分の成長を感じたとき」「一緒に働く人から感謝の言葉をもらったとき」「仲間と楽しく仕事ができたとき」
　「お客様や取引先の人から感謝の言葉をもらったとき」「仕事の成果を褒められたとき」が上位にあがる
・上位項目はいずれも現就業中の女性で高め

※各カテゴリ内について、全体のスコアで降順ソート
【仕事内容】 【職場の雰囲気・環境】 【エリア・通いやすさ】 【待遇】 【勤務条件】 【その他】
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920 26.4 27.8 26.0 15.0 18.5 18.9 13.6 12.4 11.1 10.8 7.9 7.0 7.5 6.0 29.9 27.5 19.3 20.3 9.9 11.7 6.0 6.5 3.6 35.6 21.0 6.4 8.4 20.7 17.3 11.1 10.1 9.4 8.7 7.0 2.3 37.7 9.1 3.5 2.1 0.2 10.8

920 31.4 27.3 27.2 18.6 17.7 17.2 15.2 13.3 12.6 11.7 8.8 8.8 8.2 7.2 29.0 28.1 21.7 18.2 12.4 11.9 7.0 6.2 4.4 32.6 21.1 6.9 6.4 22.3 19.2 11.8 10.1 9.2 8.6 6.8 2.7 34.8 11.5 2.2 1.5 0.2 10.0

大学1年生 179 33.7 21.1 29.3 19.6 20.2 14.3 18.9 13.5 6.0 12.1 10.3 9.8 9.0 4.4 24.9 26.3 24.8 12.4 15.5 10.7 7.3 4.2 4.1 41.4 19.5 6.3 4.4 16.3 16.9 10.9 7.1 10.8 9.1 6.9 1.1 29.5 12.1 1.7 0.4 1.1 11.6

大学2年生 212 34.1 30.1 28.2 24.9 16.9 17.4 17.4 10.6 15.3 8.9 9.4 10.1 5.8 8.1 34.9 33.8 26.3 20.1 15.6 12.4 13.1 7.6 5.9 33.3 21.5 8.0 8.7 27.1 28.6 15.7 13.1 11.4 10.7 6.1 2.3 41.3 11.3 3.1 1.9 - 9.1

大学3年生 202 26.2 25.4 25.2 12.5 17.7 17.0 14.5 12.3 13.7 12.4 8.2 8.5 8.7 4.4 25.7 25.4 19.2 17.1 8.3 11.0 4.6 4.1 2.9 29.9 18.1 5.7 4.7 23.5 16.4 11.4 9.2 6.9 8.1 7.0 1.2 32.5 9.8 2.1 1.8 - 13.3

大学4年生 254 31.5 30.8 26.4 17.6 16.5 19.1 11.5 16.0 14.0 13.1 7.6 7.3 9.4 10.7 29.4 26.9 17.8 21.6 10.7 13.0 3.7 8.1 4.5 27.9 24.4 7.2 7.0 21.4 15.2 9.6 10.4 8.2 7.0 7.2 5.4 35.1 12.7 1.7 1.6 - 7.1

男性 410 30.3 23.9 23.7 17.0 16.1 16.3 13.2 12.8 12.8 12.0 6.9 10.3 8.2 7.9 20.3 21.3 18.1 14.8 9.3 7.8 5.3 3.1 3.5 21.8 16.7 6.0 4.1 18.5 14.6 11.1 9.5 8.1 8.0 6.1 2.7 23.9 8.0 2.7 0.5 0.5 12.9

女性 437 32.4 30.4 30.5 20.2 19.1 18.0 17.2 13.8 12.3 11.4 10.6 7.4 8.3 6.5 37.1 34.5 25.2 21.4 15.2 15.7 8.7 9.1 5.1 42.7 25.3 7.7 8.5 25.8 23.5 12.5 10.7 10.4 9.2 7.5 2.7 45.2 14.8 1.6 2.4 - 7.3

文系 566 33.7 27.9 28.1 18.7 18.0 16.2 17.5 14.1 12.9 10.7 8.7 8.7 9.1 7.7 28.1 28.7 22.7 18.6 13.1 13.2 6.8 7.7 4.5 33.1 23.4 6.4 6.3 23.1 19.7 13.0 10.9 8.9 7.9 7.3 3.1 36.4 11.7 2.4 1.3 0.4 9.8

理系 257 27.0 24.7 24.4 17.1 17.8 19.6 11.3 12.1 11.1 14.1 9.4 9.8 6.8 6.2 30.8 27.1 19.2 16.3 10.2 8.4 6.9 2.8 3.4 31.4 15.9 8.0 7.1 20.4 18.2 9.6 8.4 9.0 10.6 5.1 1.5 30.3 11.3 1.9 1.6 - 10.5
(%)
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全体と比べ
10pt以上高い
5pt以上高い
5pt以上低い
10pt以上低い

※n=30未満の場合、グレーアウト
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やりがいを感じる時（最も当てはまる）
【ベース：現在アルバイトをしているorアルバイト経験あり】 ： 最も当てはまるものひとつ（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「やりがいはない」を除くと「お客様や取引先の人から感謝の言葉をもらったとき」「自分の成長を感じたとき」
  「仕事の成果を褒められたとき」などが上位にあがる
・「仕事の成果を褒められたとき」は現就業中の大学2年生で、「お客様や取引先の人から感謝の言葉をもらったとき」は現就業中の女性で高め

理想の上司像（当てはまるものすべて）（複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「いつでも相談できる雰囲気がある／親しみやすい」「指示が的確」「感情的にならない／穏やか」が上位にあがる
・女性で上位項目が高め
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理想の上司像（最も当てはまる）（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「いつでも相談できる雰囲気がある／親しみやすい」が特に高く、「感情的にならない／穏やか」「指示が的確」が続く
・「いつでも相談できる雰囲気がある／親しみやすい」はは女性でやや高め
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 大学生のアルバイト実態把握調査（2021年）

（6）アルバイトにおける早期離職の実態と意識
アルバイト離職経験
【ベース：現在アルバイトをしているorアルバイト意向あり】 （単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「早期離職した経験がある」は1割台半ば、「離職経験あり」は4割台半ば
・「離職経験あり」は大学4年生でやや高い

早期離職要因（当てはまるものすべて）
【ベース：早期離職経験あり】：当てはまるものすべて（複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、【仕事内容】の「想定よりも仕事がきつかった」、【職場環境】の「職場の雰囲気が良くなかった／自分に合わな
　かった」が特に高い
・「想定よりも仕事がきつかった」をはじめとした【仕事内容】は男性で、「上司／同僚など職場の人間関係が合わなかった」など【職場環境】は女性で高め
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早期離職要因（最も当てはまる)
【ベース：早期離職経験あり】： 最も当てはまるもの（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、【仕事内容】の「想定よりも仕事がきつかった」、「想定していた仕事内容ではなかった」がやや高め
・「想定よりも仕事がきつかった」など【仕事内容】は男性で、「上司／同僚など職場の人間関係が合わなかった」など【職場環境】は女性で高め
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 大学生のアルバイト実態把握調査（2021年）

（7）アルバイトにおける就職活動の意識
就職活動への意識
【ベース：現在アルバイトをしている】 ：就職活動を意識してアルバイト先を決めた／就職活動を意識してアルバイトをしている
（単一回答）
・現アルバイト就業中・計で【就職活動を意識してアルバイト先を決めた】をみると、TOP2が2割台半ば、BTM2が5割強と、否定意見が上回った
・また、【就職活動を意識してアルバイトをしている】についても否定意見が肯定意見を上回っているが、差はやや縮まっている
・女性において、いずれも否定意見がやや多めとなった

就職への意識項目
【ベース：就職意識あり（アルバイト探し中）】：アルバイト選びの際に意識したこと（複数回答）
【ベース：就職意識あり（アルバイト中）】：現在アルバイトをする上で意識していること（複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、【敬語】【気遣い】【年上への対応力】は、“アルバイト選びの際に意識したこと”より “アルバイト中に意識すること”の
　方が高い
・大学1年生で「職場の同僚と上手にコミュニケーションを取ることができるようになる」「アルバイトを通じて関わる人の数を増やす」「将来の仕事や
　職業に役立つような経験をする」、大学3年生で「アルバイトを通じて、自身と異なる世代の人と関わる」、大学4年生で「正社員に近い仕事をする」が、
　高い

n=

現就業中 920 22.1% 55.9%

847 26.2% 51.5%

大学1年生 179 24.8% 51.1%

大学2年生 212 19.8% 53.4%

大学3年生 202 29.5% 52.2%

大学4年生 254 29.8% 49.6%

男性 410 29.9% 43.3%

女性 437 22.6% 59.3%

文系 566 26.7% 50.4%

理系 257 26.8% 53.2%

n=
TOP2 BTM2

現就業中 920 23.0% 52.0%

847 29.6% 48.6%

大学1年生 179 26.6% 52.2%

大学2年生 212 23.8% 53.6%

大学3年生 202 35.1% 42.5%

大学4年生 254 32.1% 46.6%

男性 410 32.7% 42.4%

女性 437 26.7% 54.3%

文系 566 30.9% 46.0%

理系 257 28.1% 53.0%
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203 32.2 37.7 32.4 26.6 21.4 11.2 30.9 21.7 12.7 12.3 17.9 23.4 17.2 13.2 1.3
221 37.8 32.1 30.9 24.6 13.1 8.6 25.1 14.4 9.7 13.4 12.1 21.3 17.6 10.9 1.8

大学1年生 44 44.2 23.8 41.1 30.9 14.9 8.2 33.1 13.5 10.6 15.1 23.9 21.6 22.6 3.1 -
大学2年生 42 40.0 27.0 18.0 30.8 16.0 10.8 28.7 17.9 16.4 12.5 17.2 22.1 10.9 8.4 4.6
大学3年生 60 30.6 43.7 34.3 21.0 14.5 6.0 19.7 10.4 1.1 16.0 7.1 29.8 23.4 9.6 -
大学4年生 76 38.6 30.5 29.4 20.3 9.3 9.5 22.5 16.2 12.2 11.0 6.2 14.0 13.8 17.8 2.6
男性 123 37.8 31.0 30.1 20.7 8.1 7.7 14.2 7.1 6.5 8.0 5.9 18.0 18.3 11.2 3.2
女性 99 37.8 33.4 32.0 29.5 19.2 9.7 38.6 23.4 13.7 20.2 19.7 25.4 16.7 10.5 -
文系 151 34.2 35.2 34.9 28.8 17.9 9.7 28.6 17.2 11.4 16.2 14.4 20.8 17.1 10.4 2.6
理系 69 44.5 25.8 22.8 16.0 2.8 6.2 16.9 8.6 6.1 5.7 7.2 21.8 18.1 11.3 -

212 31.5 33.7 28.1 25.1 17.6 17.3 32.6 28.6 12.9 19.2 23.9 27.2 13.6 10.8 1.7
251 35.5 31.4 29.8 25.8 20.0 16.4 37.9 25.3 18.0 22.2 20.5 15.5 13.7 12.5 1.0

大学1年生 48 46.0 31.8 36.1 34.3 30.7 20.7 33.3 20.8 14.0 33.1 19.2 15.5 12.4 10.1 -
大学2年生 50 47.7 28.9 28.8 21.0 9.8 23.2 40.8 28.5 14.5 17.7 24.1 22.2 14.4 15.9 3.9
大学3年生 71 27.3 37.1 29.1 19.7 21.6 14.7 45.0 22.2 20.9 23.6 19.8 14.6 15.6 5.6 0.9
大学4年生 82 28.9 27.6 27.5 29.0 18.5 11.1 32.6 28.7 20.0 17.2 19.5 12.0 12.4 17.9 -
男性 134 31.6 27.1 27.6 22.3 15.6 12.2 36.1 22.4 14.2 19.1 16.7 9.2 11.4 14.7 1.4
女性 117 39.9 36.2 32.4 29.8 24.9 21.2 40.0 28.6 22.4 25.7 24.8 22.7 16.3 10.1 0.6
文系 175 37.2 34.7 33.1 28.0 24.4 17.6 37.3 25.2 19.5 23.2 21.9 16.3 18.4 11.9 1.1
理系 72 33.1 24.8 21.4 20.7 10.2 14.2 37.5 23.1 15.3 20.6 15.1 14.3 2.0 12.7 0.9
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就職先候補（理由）
【ベース：現在アルバイトをしているorアルバイト経験あり】 （複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、7割強が「就職先候補にしたいアルバイト先は無い」を占める
・就職先候補がある理由はいずれも1割未満と低い中で、「仕事内容」「職場の雰囲気」「給与」が上位にあがる

就職先候補（職種）
【ベース：Q28で就職先にしたいと思える職場先が「ある」と回答した人】 （複数回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「教育（塾講師・家庭教師等）」「飲食・フード（接客・調理）」「販売（コンビニエンスストア・スーパーマーケット）」が
 上位にあがる
・「教育（塾講師・家庭教師等）」は大学1年生、および理系でやや高め
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 大学生のアルバイト実態把握調査（2021年）

（8）アルバイトにおけるコロナの影響
コロナの影響によるアルバイト選択基準の変化有無
【ベース：現在アルバイトをしているor非就業だがアルバイト意向がある】（単一回答）
・現アルバイト就業中・計でみると、「変わった」は3割弱、「変わらない」が7割強で全体とほぼ同様
・現非就業では、アルバイト経験ありで「変わった」の割合がやや高い
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 大学生のアルバイト実態把握調査（2021年）

［参考］ウェイトバック集計について
 ・大学生の就業実態を把握するにあたり、調査結果をより実態に近い形にするために、ウェイトバック集計を行った。
 ・ウェイトバック集計の元となる大学生の実態は、『学校基本調査（令和元年）』（文部科学省）を利用した。
 ・『学校基本調査』の調査範囲は、幼稚園、幼保連携型認定こども園、小学校、中学校、義務教育学校、高等学校、中等教育学校、特別支援学校、 　
　大学（短期大学を含む）、高等専門学校、専修学校及び各種学校であり、毎年、各学校・施設からの報告形式で実施している。

本調査回答者の構成比を、市場構成比に近づけるために、以下の通りウェイトバック集計を実施した。

▼② ①で算出された性別×エリアの構成比を算出

■ウェイトバック後の回答者数

▼① 学校基本調査（令和2年）より、性別×エリアの各セグメント該当者数を集計

▼③ 本調査回答者の構成比を、②の構成比に合わせ集計を実施

■ウェイトバック前の回答者数

計 男性 女性
TOTAL 2,623,572 1,430,107 1,193,465
北海道 79,409 47,501 31,908
東北 111,194 63,966 47,228
甲信越・北陸 107,843 62,952 44,891
北関東 78,958 44,066 34,892
一都三県 1,065,111 576,069 489,042
東海 245,080 131,084 113,996
関西 543,900 291,030 252,870
中国・四国 173,715 93,098 80,617
九州・沖縄 218,362 120,341 98,021

大学生計
計 男性 女性

TOTAL 1.0000000 0.5450992 0.4549008
北海道 0.0302675 0.0181055 0.0121620
東北 0.0423827 0.0243813 0.0180014
甲信越・北陸 0.0411054 0.0239948 0.0171106
北関東 0.0300956 0.0167962 0.0132994
一都三県 0.4059774 0.2195743 0.1864031
東海 0.0934146 0.0499639 0.0434507
関西 0.2073128 0.1109289 0.0963839
中国・四国 0.0662132 0.0354852 0.0307280
九州・沖縄 0.0832308 0.0458691 0.0373617

大学生計

計 男性 女性
TOTAL 1346 369 977
北海道 28 3 25
東北 84 17 67
甲信越・北陸 63 22 41
北関東 72 17 55
一都三県 523 148 375
東海 131 33 98
関西 253 77 176
中国・四国 96 27 69
九州・沖縄 96 25 71

大学生計
計 男性 女性

TOTAL 1346 734 612
北海道 41 24 16
東北 57 33 24
甲信越・北陸 55 32 23
北関東 41 23 18
一都三県 546 296 251
東海 126 67 58
関西 279 149 130
中国・四国 89 48 41
九州・沖縄 112 62 50

大学生計
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